EE1ULEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EF TS
EFOEEIBREAEZR . B ETH2I L0, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RBTHF L —U:
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z#8id-2,

X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BHS5EHR) OFHk2 2 R) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DU T, SmBEL 7= s CLRIE RN
FAEUT- MR CTH DD EREO BN CEIRNZ LA/ T, BEIROES DRI F 2T U IR, ZOESIEL GRIBREL TWDZEE R, Fiz,
AL CEFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBEAERBHY . AEDEIFIREIZLDRSE B DE1 05, BRESLL B>\ T
I, BRESEE KPR TR T D,

R | EERE | B fti s TR FESS Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1|1 10 08| nUHbrFRais 35° 07.4° N 135° 41.0° E 6km M: 2.6
T 2 FURBAT X CIEE (LT % =1. 7
211 1554 | REREHED 37° 01.2° N 140° 35.4° E 8km M: 3.4
e 1 REMTHUR =1. 2 (TR R 1=1. 0 HRARTHE HE%=0. 9 BTN 182 % =0. 9
JINEFHTEE 5 =0. 7 \ o X Fi =F1lT=0. 5
PRI 1 BSZAiBh)I N % =0. 8
NS 1 e TR ERT=0. 6
31 1630 | {FTi 33° 43.9° N 132° 40.3° E 41km M: 3.7
i f 2 KIF BRI k=1, 6 EHAHGHT Sy B=1.5

1 TSR] %=1 2 Kl LSBT =1, 2 257 FHXIET sk=1. 2 123 1A k=1. 2
TLRETHIPERT %=1, 2 BT MY k=1. 0 S 0T %=0. 9 KIE FEMTAIT %=0.9 Sl %=0.9
FUR S TTEMERT=0. 9 2TIJA %=0. 9 JARZESKHEF %=0. 8 FEIETIAIGHT %=0. 8 IATIZZHHT *=0. 7
ISTRFERT=0. 7 =AY % =0. 7 YEMRT Fri%=0. 7 JLHETITHENT =0, 6 HHAi AW %=0.6
S %=0. 6 JARTER O *=0. 5 SR *=0.5

LI, 2 AT T %=2.3 WG ILA T % =2. 3 FHMTERM % =2. 0 AL & AT %=1. 9
JUBBEHTRAIT %=1, 9 ALt *=1.9 LEBATSHI%=1.9 JWBRHLIEEL 8 KMt AM *=1.7
AVETHEEHEIAT k=1. 6 WNTET/NHk=1.5 KPIiiREEek=1. 5 PO HERT#E=1. 5

1 AVATTEHINT %=1, 4 FRSH =BT =14 PFHBPANT=1. 4 PEPiRiuer «=1.4
AP =AAT % =1. 4 STATHEZENT k=1. 3 SIRTTRFENT % =1. 3 JYNTIALIIINT *=1. 3 PY-FAT3pi =1. 3
VESRTTEM k=1, 2 FEEITHAE k=1, 2 PH T iRy k=1, 1 FMEFRTAAAL k=1 1 FAILHTPE I *=1. 0
FURTITRT 7% =1. 0 78 T 1IN >k=1. 0 FANGTHTHEE*=1. 0 STATIE AT *=1. 0
FRRALITITK %=1, 0 P/ HEETALE %=1. 0 WNTETNT-=1. 0 faLTidLFEmET=1. 0
AYRTHIR ZBET k=0, 9 RS HET %=0. 9 EFgHTH]%=0. 9 A5 TRET T H=0.9
FHPi I LET k=0, 9 RYNTHIILET %=0. 8 LSHT/ESk=0. 8 AREIETE P =0, 7 F RIS THLEHT % =0. 6
Aot LJRET =0, 6 T =HL%=0. 6 EFGHT—AKA%=0. 6 A EFNIH | %=0. 5
DT R FRTHE R =0, 5 ATETHEIRIREFT *=0. 5

LI IR 2 WIETRE *=2. 0 R ERTHRHA S AT %=1, 9 AP RENT PR %=1. 7 JAPREBHTAE *=1. 7
JEBRGREMRT/IMA *=1. 6 JEBHIEMTPEZE R *=1. 6
1 EBIRTRE k=1, 4 Strfidek=1.2 HARHENT T HARfE=1. 1 ST %=0. 9 EEATHTIT %=0.9
SPAEMTYA %=0. 9 MIETRENT %=0. 7 FERTHALESHE Y *=0. 5 BHRFHPER*=0.5 THATRTHI*=0.5

\

T 1 R =Tt S A ERE=0. 5
NI 1 15BN %=0. 8 EATHFEN]ISF=0. 6

411 1919 | AREFHE 24° 26.7 N 123° 38.2° E Tkm M: 4.0
TR 1 PrEnT R k=0, 7 7T ERTHNG=0. 6

511 20 34| vaREfhHr 24° 25.9° N 123° 38.5° E 9km M: 4.3
TR 2 PrEmTise=2. 4

1 PrEnr BEk=1. 3 MrEmRTRFE=1. 1

6 | 2 0217 | REARIAEAMT 32° 48.5° N 130° 37.6° E Tkm M: 2.3
JZNI 1 REARPEXFH=1.3

712 0442 REHEHTHHGER 42° 48.2° N 141° 52.3° E 26km M: 2.6
JbiiE 1 2R Rk %=0. 7

813 0626 | AR 26° 19.7 N 128° 22.9° E 34km M: 3.9
TR 1 EEEREA 4 *=1.1 5 5 EHi 5L %=0. 7

9 | 4 0738 | HEEHH 35° 06.7 N 138° 10.5° E 13km M: 3.5
LR 1 BT VAR =1 2
FPPIR 1 BRET BT k=1, 0 REFEaRIT FriiH =0. 7 AKHTIEPINT=0. 6
el Uk 1 FHRAZEXHE 2 k=1, 3 JIMRAHTHEE) 1k =1. 2 5 M IFRATER k=1, 0 JINMRANT ERFE %=0.9

TEANTRAE KRBT 3 =0. 9 B LB HBF sk =0. 8 JEAR R AT AT =0, 7 & FTHor=0. 7

pagsilly 1 FokETE EANEL = % =0. 8 FrkmifETe BT - %=0.7

10 | 5 00 48 | AEARULRHE - Ay 32° 15.0° N 130° 18.2° E 10km M: 2.5
IR 1 BRI +=0.9 BT %=0.8




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
11| 5 0048 | FEVREE 31° 23.3° N 130° 36.6° E 6km M: 2.5
IR 1 BERETTEART %=1.0
12| 5 0926 | #OmuEALED 36° 45.6° N 140° 34.2° E 10km M: 3.6
PRI 2 BSEHBIVINERE %=1.9 FFk FFM*<=1.7
1 FRERETRTET %=1 3 FFERET F/NE*=1. 1 HICHfATk=1.0 HZmi-+ERAGE %=0. 9
FHEKHTRTERT=0. 7 HJHiHE44=0. 7 HREKEHILST %=0. 5
e 1 HAFSTIAREEHT *=0. 6
135 0939 | FHERILTEES 35° 19.5° N 140° 10.9° E 32km M: 2.6
THER 1 —EW—E=0.6
14 | 5 1556 | JHEAEUTHE 26° 40.8’ N 127 46.4° E 47km M: 3.9
TR 2 B EMA)AR*=2. 1 Bkt Eisk=1.9 EEEkH0 14 %=1. 8 AEBETHSS *=1. 8
SIR A RRAR k=1, 5 EEF AR k=1, 5 AT *=1.5
1 JEZEE k=14 5 B FETiHE VT k=1, 4 JERIMATEERIME % =1. 2 TEPE TR % =1. 2
FRyRT A R k=1L 1 AR k=1, 0 FEFATSAMR K =1. 0 i ER=1. 0 EFF¥E=1.0
9 B E iGN % =0. 9 R TEECR=0. 9 AL EE S k=0, 8 JHIASHILAT*=0. 8
HOFATTHERT % =0. 8 447 E =0, 8 SHMT4E %=0.8 5 5 F T 5HRMCTEZE %=0. 8
FETAHBTEE TR %=0. 8 J\EEWMT BT % =0. 8 Fatsri B3R E H % =0. 8 JLAHTZIT %=0. 8
S EIA=0. 7 R AT % =0. 7 FERUEMT K % =0. 6 Ryl R ERAE %=0. 6
BREHRR 11=0. 5 SEEK1E=0. 5
15| 5 18 51 | AT 26° 32.3° N 127° 38.7 E 48km M: 3.7
TR 2 EEETE k=1 7 EAERk=15
1 AETEEEL 3 ALANTRIT k=1, 3 Hblh 24 k=1 3 PEERT 5 AR k=1, 2 JEREIRATEERIR % =1. 2
AT k=1, 1 MMEE *=1.1 5 B ETHH5IBCELIER=1. 1 fEbkriiesk=1.1
PR EIR=1. 0 GANFRT LSRR %=1. 0 I ZTM%=1.0 2 5 EHAEVET*=1.0
A HETEE k=1, 0 SIF AR k=1, 0 b IEA S %=0. 9 RN *=0. 8
EIP AR k=0, 8 E LA E % =0. 8 FEMkTH EIR S B %k =0. 8 {FIATHIIRT*=0. 8
ST A k=0, 7\ BRI HUEE % =0. 6 FESLTTALEA TR k=0, 6 FEEUFHTH *=0. 5
FESER 144 %=0. 5
16 | 6 01 58 | HEEH)y 43° 29.1° N 144° 02.8° E Okm M: 2.2
AbiiE 1 SIFETRa TR R % =1. 3
17| 6 04 11 | paREfMT 24° 25.9° N 123 39.0° E Tkm M: 3.7
TR 1 PrEBTineE=0. 9 7ralT FJFisk=0.9
18| 6 04 25 | paEEfHT 24° 26.0° N 123 38.9° E Tkm M: 3.1
TR 1 PrEmTise=0. 8
19 | 6 12 47 | WEEHT 24° 10.0° N 123° 40.4° E 46km M: 3.3
TR 1 PrEnTsE=0. 5
20 | 6 2038 | FRIEALES 36° 49.5° N 140° 31.2° E 9km M: 3.7
e 2 R *=1.5
1 FEMTFE *=1.4
PRI 2 WHEKMHH AN *=1.5 Hlitfiw4=1.5
1 RFMTHLE *=1. 3 FRKE T b/ =1. 2 FRERE TS *=1. 1 2"THH 5 Hifi EdH*=1.1
Rk PR k=1, 0 AEfdTaH%=1.0 B EHB)I/NERL % =1. 0 AiffiE=0. 8 > < I/ %=0.8
IKFTANT=0. 8 A4 AAs 9 S HHIH %=0. 8 B4IITHPIH %=0. 8 A= HidLHT %=0. 8
HUA T %=0. 7 BRFisFH =0, 7 HREKH M ENT=0. 7 4R %=0. 6 £I[TEEE*=0. 6
WRERE T O %=0. 6 FFAT/KIEEMGINT %=0. 6 AT %=0. 6 AERIHHH%=0.6
AT %=0. 6 AERIHT IR *=0. 5 WS imi*%=0.5 AP AR *=0.5
= BRI %=0. 5 /INEER/NI%=0.5 /NEERRA %=0.5 HjHfiHT%=0.5
OV= B2 M) %=0. 5 A TR HET%=0. 5 FHEARM ST %=0.5 > < IEHRTEH *=0.5
DX %=0. 5
LN 1 BYEHA AN %=0. 9 MR %=0. 8 FHE T ENT %=0. 7 FH= HHIALLERT=0. 6
KHJFR 5 - %=0.5
21 | 7 00 48 | #RRAERHEL 35° 06.8° N 138° 10.6’ E 13km M: 2.9
Fl] s 1 JIARAETHUEE) 1 3k =0. 7 kA KA X AREFET 5 =0, 6
22 | 7 0541 | FEWREE 31° 22.4° N 130° 35.4° E 9km M: 2.4
BV IR 1 BEREHEART %=1.0
23 | 7 10 39 | HARRHE 41° 33.9° N 142° 03.7 E 67km M: 3.9
B[t 2 BREETYANT %=1. 6
AR 2 FUBRID TR %=2. 3

[ ERTIE(L k=1, 4 HOEATHS AL 2 A HRERT=0. 7 KREITKR %=0. 5 Tp-omid:ih=0.5
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32° 4322 N 130° 38.7 E 10km M: 2.4
REAPEIXARH=0. 6 REAPE X 1T *=0. 6

40° 11.6° N 141° 42.8° E 73km M: 3.9
ZFRTERS/INEEET %=1, 5
TR e k=1, 4 P EETE(A =1, 4 BROHIAT R k=1. 2 )\ S iEhT=1. 2
HARFEETEk=1. 2 JUFHNAL*=1. 2 JOEARS 7GRN *=1. 0 J\UFHimaE%=1.0
CFETRR . bk=0.9 ToFETEEE=0.9 RO TP 2T =0. 8 BF/0 HIKTEFI M1 % =0. 8
ZIRTERAT k=0, 8 HALMT FAbEE %=0. 7 TLAHTA AT k=0. 7
EETRAR k=1, 2 BT k=1 2 AKEHRREL. 2 AZEHTRNET %=1 1 JUFFFRPN %=1.1
SETFPERPRT R k=1, 0 2844 T FRFER] k=1, 0 (=BT sk =1. 0 BERIT#E I %=1.0
BT HEE %=1, 0 B i H AT %=0. 9 B MHRA % =0. 9 AZEHTIIEHT=0. 9 i Bp0T %=0. 8
PRI %=0. 8 & (T8 IRF=0. 7 SRrIMTRE SRR % =0. 7 ImEFTI AT k=0, 7 &A1 HEIT=0. 6
PPBNTEETTAR=0. 6 KARIETTIARIERT=0. 6 BERTIEEIG *=0. 6 —BAmT=siRIT *=0. 6 BT LIEMT=0. 5
LR RIR =0, 5 ‘Bl €k =0. 5 EEEFiTESFNT =0, 5 —BIdi I *=0. 5 ‘&) 1[F%=0.5

INEIREE BT 27 48.2 N 140° 07.7 E 475km M: 6.1
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/U
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IINEIRRRER=2. 7

JINETFRACE = H A ILU=1. 9 /NEERAL B PERT=1. 7
SEATIRE%=0. 5

Al rARE=0. 5

VEHET FRET k=0, 5 @078 % =0, 5

B TR EL :=0. 7

R X (LITFIT=0. 5

37° 17.5° N 136° 44.7 E 7km M: 3.6
i TR A H =2, 4
HRESTHIEERT=1. 4 7UKRTKHT %=1, 4 SRSl HHT %=0. 6

39° 52.1° N 142° 22.5° E 47km M: 3.6
EETHE%=0.7

32° 3.4 N 130° 40.4 E 14km M: 4.1

EARPEXAH=3.6
%im%ﬁd\&kﬂv 3.1 SEHRTITIAGRT=3. 0 BEAH LR AT %=3. 0 HEAILICAEAN] %=2. 7 2555HTAILI=2. 6
FIRTHAEIKET %=2. 5
%?rﬁﬁu?g*:m EHRETALE %=2. 4 FHETEENT =2, 4 FHENT L& %=2.3 EAHRAKNT %=2.3

REASRIX A 2.3 LB TR k=2, 2 AEAFARIRFANT % =2. 2 [L#RIT T2 %=2. 1
E.Lﬁfr/nﬂ* =2.11i zt:ﬁfﬁ[;? M7 k=2, 1 FATHREENT %=2. 0 PEEF/ MR %=2. 0 JK)I[MTEH%=2. 0
JRHTEERT % =2. 0 BAETEE %=2. 0 FO/KRTYTHH %=2. 0 REASEHEMTIKE %=2. 0
REASE IR % =2. 0 FyE/IMIET %=2. 0 )T THT *=1.9 KNI E k=1, 9 KGERITH /K % =1. 8
FRERTEAN %=1, 7 [LFEREANT %=1. 7 | REHTARREM=1. 7 ZGHTiFEAT k=1. 6 ZGHLrHIIKIT k=1.
TR S AANT k=1, 6 ZGPEHT/ALEE % =1. 5 EATSNT*=1.5 |LFERTEZERENT *=1.5
JRTITASTIINT sk =1. 3 J\RTTHANT k=1, 3 FHFSHTAE =1. 3 J\RTTIRIIT*=1.2 EATHRE*=1.2
(LR TTREEALAT % =1. 2 AGHhrfi-TIiT & =1. 2 RE AT *=1. 2 [LEETTE NfEAE v 7 —%=1.1
JRIPEILEMT=1. 1 FREHIAGHET %=1, 1 REHRNENT *=1. | FEREAFRIES*=1.0 J\RiRET=1. 0
REHERT %=0. 9 & S &V MZEH%=0. 9 FAKH %=0.9 [LEETTLE *=0. 8 rBINTRINT %=0. 8
KETATINT %=0. 8 SERATE A E *=0. 8 /K FAEE k=0, 7 EREEFIE *=0. 7 AR N *=0.7
FABATRRFT =0, 7 ﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬁ%*:o. 7 J\ARHTRBGT % =0. 7 [LFHT4%=0. 7 Fr/KM A *=0. 7
IARTRIPY =0, 6 KELHTAEHT%=0. 6 AR EIL=0.5 L RELHHEE » EHT =0, 5 A ZHifE/EHT %=0. 5
BT =AGMT *=1. 5
INIHEARTIEARR=1. 4 GIATHIE *=1. 4 J\LHRERF *=1. 3 HRLEHEHAT*=1.3
BITEART sk=1. 2 AEHE % =1. 2 KAATHHEFRT k=1. 2 M IFHRFETk=1. 1 KIIPATE S *=1. 1
FRJETHJE k=1, 1 AR EAT k=1 1 \ AN k=1, 1 ABKAT=HEIT %=1.0
DK sk=1. 0 SATHT RS THEk=1. 0 BRI FFEH%=1. 0 FIATHHAMLE *=0. 9
AT k=0, 9 {THEHT4SH%=0.8 &”’Améﬁﬂzﬂﬁ 0.8 J\ A5 H *=0. 8
HROFE MMM %=0. 8 H X IIfiE T *=0. 8 HAIHT T E5=0. 8 FEMZEHE=0.7 J\&TfiNiALl] %=0. 7
BIATE T k=0, 7 AUFTRE %=0. 7 LML IINT =0, 7 FipErHIL/ Hsk=0. 7 @M HRXKiE=0. 6
T /=0, 6l = RIXHE=0. 6 R T =0, 5 KAMHTT#EH=0. 5
H S TS % =1. 5
H FATRTAYTET %=0. 7 B M _-EYTHT %=0. 7
VEEST FoE %=1.5
FERA HTAL) P4 [ k=1 0 HEBERTRATERIAR % =0. 8 H.ZHAEH%=0. 8 /MKATHEF=0. 8
HEBERT B R %=0. 7 ‘FEIRTiZE5E=0. 7 PEARTTELREMNT % =0. 6
T FE 2 k=1, 2 FEETTAEAIk=1. 0 _FIGHTEEHT % =0, 9 #72T =if%=0. 8 1A=2T)IIg]*=0. 8
FROEMTHE k=0, 7 FPEFHTfET %=0. 6 FRETIIAYS %=0. 5 {=R-THERATH9=0. 5
EAFERAT=1. 4 EAIFHNETE(=1 4 BERETATENT k=1, 2 BRRTIEERT k=1 1
PR EHIAET k=1, 0 PSR AT k=1. 0 &S iiABIHT k=1. 0 mEEHTPEA ST *=0. 8
EALTZEALHRAT *=0. 8 BB N ZHMT k=0, 8 KAIHHEE *=0. 6 RIFTHICH] *=0. 6
TR FLRNT =0, 6 BT ESRNT %=0.5 /i eFHrEA BT %=0. 5
REMTHE S k=1, 2 RSITHi1-5%=0. 8 RENTIER *=0.7 HHAETTRNSHE %=0.6

(2}




W | B | B fpE R HE HfE
FE|BES (& BE G ED
30 | 8 2056 A 32° 26.8° 131° 51.7 E 33km M: 3.6
IR IR 2 HMHRKESEINAR=L. 7 F9)IBTART %=1.5
1 EWRFES TR, k=1 3 ML BT)11P94 B k=1, 0 ZERMAALRET 57T k=1. 0 Hmni&ilé=0.9
FIER R NES=0. 5
Koy Ie 1 VBT k=1. 0 AETHTHTIEILR=1. 0 #=farisEE %=0.7
31| 8 22 23| FEHBRAREEREL 39° 30.00 N 140° 25.1" E 9km M: 5.2

KR 558 KAUmiE = %=5. 1
4 KAUTXIFOES k=4, 4 AT RHFERRT k=4. 1 KAUFTESL%=4. 1 KAITHALRS %=3. 8
MAEFHTEART AR k=3, 7 KRGS %=3. 6
3 FKHTHIERND: =3, 3 FKHHSEHRIT AR HAR=3. 3 AT R *=3. 2 BRI TFilEfLekAR=3. 1
FAUTHAHERT A %=3. 1 {LAL T AARRT/ NS k=3, 1 FALUTHEHFEEFH % =3. 0 Bk RIFIH %=3.0
K ST R k=3, 0 PIBEMTPE RGN % =2. 9 LT ARERT SR T=2. 9 KAUATHFBEEA T %=2. 9
REF k) | BT 415=2. 8 BIRIASH T 2. 8 R, 7 AT RARAT %=2. 7
AEAK T —#R1L % =2, 7 =AEATHE) 1 =2 6 FAFIASIETAANT %=2. 6 RETFii VRN 7IE *=2. 6
BHRTENTRT %=2. 6 LRI BHRT % =2, 5 Tk HRTPER% / H=2.5 HAIAERRTT*=2.5
FRFIASH S 3k =2. 5 (AL PE AT L3 %=2.5
2 FHIETAIR % =2. 4 FFIASHE IR N k=2, 3 1ZANEHPER % =2. 3 REETHRAT %=2. 3
FKAETRELPITES F % =2. 3 UK ATRPIIR k=2, 3 RETFrTrP gy k=2, 3 BHRAFIR %=2. 3
USRI PPN % =2. 3 ALRK R KM k=2, 2 FRFIASH TR %=2. 2 FKATHILTE=2. 2
REHT o  HIT A k=0, 2 JEREEMTIEES =2, 1 HAIAIETTPE B RTYRH % =2. 1 BETTZ2 RN =2, 1
FFATER B R ) % =2. 1 BETH - SCF0T % =2. 1 FFIASTET B TR R k=2, 1
FEFTHS FETESH % =2. 0 ALK T B %=2. 0 JLEKHiEREIT=2. 0 KAEET g *=2. 0
GRS E sk =1. 9 ALALH YA RN_ K k=1, 9 KAFHF- k=1. 9 HEEFHE) 1 %=1. 8
WZANETAR =1, 8 =FEMTE k=1. 8 R TR *=1. 8 FKH T/ \FEEEN AR *=1. 7
\ZANETTEERITHE / k=1 7 RFARIETREITRENT *=1. 7 AL HIRIH IR *=1. 6
JINST/NIRS AR k=1, 5 RETFTTILN %=1 5
1 J\BRUERTOE sk =1. 4 /NRAT/INK Lt sk=1. 4 L/ NIH{—AINRE %=1 4 RefSrHBEsHT *=1.3
W FHRE k=1. 3 =FEETFENRE % =1. 3 NASFTLLANTHRNIPN=1. 3 FEM T bR *=1. 3 BREmRMAEIR*=1. 2
REfCTRRIT=1. 1 REAUTHEARILAS=0. 9 BRI B =0. 9 8 Lrifkm) I Pl %=0.9
JNIERT N\ OIR %=0. 9 BREEFMYI %=0. 8 RIEFHYL%=0. 8 =FHHT = & F57H /AR % =0. 7
IR H 4478 % =0. 6
IR SRR k=2, 9 FE& T BRI % =2. 5
2 PERTENTIRPYAH %=2. 3 S8 A THHZENT %=2. 2 TE&TRIGANT=2. 1 fE&mHABANT %=2. 1
EETMARRT k=0, 1 PEFIRITIRINIT k=2, 0 MAFEE % =1. 9 RERITHILERT=1. 9 BT *=1.9
TEEFTTE ST k=1, 9 PERVENT) Lk =1. 9 FERATHEA%=1.8 |LIFHMNT/\REIT=1. 7 {EHBTH:ERK %=1, 7
BT %=1 7 b LR %=1, 6 KT P IBRET*=1. 6 FTAMTXIH=1.5
— BT IEHT %=1. 5
1 KABTETTARAIERT=1. 4 XM THENT % =1. 4 B TR *=1. 4 L LhMIFET=1. 4 Z=EFHHFHEN *=1.4
&7 IEHTVEAR ®=1. 3 [LIHET AR k=1. 2 BT RERE T k=1. 2 —BIriT=MmaT =1. 2
AT REIT=1. 1 BYNTARRX %=1, | TABIPER_EARE=1. 1 JUE i HEE%x=1. 1
BN VTR sk=1. 0 B AR X ASERT=0. 9 BN TiA[X %=0. 9 B T HHTk=0. 9
EHET) k=0, 9 FRERT/ A% =0. 9 AANPETTIERNT %=0. 8 —BIriAHMT=0. 8 —BArifLRIT *=0. 8
BN AR KA BT 5 =0. 8 —[EIrFRIRIT s =0. 7 [A2RiTE: F v FHT =0, 7 SEERMTSEIR =0, 7
BRI %=0. 7 AZEHIREGIR=0. 7 — B BILAT =0, 7 $5AMT550A=0. 7 B & il I%=0. 6
TSR | MT=0. 6 =-FHTT H f#isk=0. 5 B RKH=0. 5
LA k=1, 5 MR =1. 5
1 OMRBIRGERT k=1. 3 B2 RATABT=1. 3 FRIGHTPELMH %=1, 3 BT/ 0T %k=1.2 SRS Hiflx=1.2
VRIRBT R sk =1. 2 Fop) TR SET sk=1. 2 JFRIGET AR k=1. 2 /[Tl » B sk=1. 2
ONBHTH N %=1 1 ) ITHIANT *=1. 1 P4 HEBF k=1 1 FERMRM *=1. 1 EHFER*=1.0
ARHETAR]%k=1. 0 HFRR/ bsk=1.0 Fbr BT sk=1. 0 KSR % =1. 0 [H&REF HEAE%=1.0
SN HTHRE % =1. 0 Fh o {ERT —JBE%=0. 9 FRyARTHEL %=0. 9 FoA) | [EHTHPN % =0. 9 FBFHRTHEA %=0. 9
VRIHBTRBE=0. 9 LA BHAANT %=0. 9 SLATHAITENT=0. 8 JUTHIFEAS%=0. 8 FMIMTHAII=0. 8
TLFRT 4E=0. 8 TRARREERET % =0, 8 % LETIEIA%=0. 8 DR D HIARE%=0.8 M K& *=0. 7
HYABTINE =0 7 #84 JRETEEFHT =0, 7 SLRTHYVE=0. 6 ZEHBITAEH TR %=0. 5
IR 2 JRAETHIEE=1. 7 JIGTHRE G k=1, 7 FE bR %=1. 6 BUAESTHRA *=1.6
EWEEREITARS *=1. 6 KT )= ART=1. 5 IIEHFZEXIEL *=1.5
1 JECERTHIH % =1. 4 KAARTEE)SH k=1, 3 KALVETHREZMT %=1, 3 B KranT k=1. 3
P TR =1, 3 A EUATEH =1, 3 KUETIRE=1. 2 BEEAEIk=1. 2 BKHRT AT %=1. 2
RIEFTHARIL k=1, 2 (IR IREF R AT k=1, 2 MIEFAREGE R *=1. 1 LT RERER *=1. 1
TR k=1, 1 SEEHEER=1. 1 AR k=1, | IR % =1. 1 ‘B4 IR %=1.0
FEIR—i8 %=1. 0 BT HIT=1. 0 AS0T &1 0 FIIRMTFE *=1. 0 Kk 1HERT %=1. 0
BRI =0, 9 =i EATHLH % =0. 9 “ErdoNSEmT g k=0, 9 ZEIFHTENE /K %=0. 9
AT SR %=0. 9 GBI X HfR=0. 9 A BTHFHEFA % =0. 8 Kk Il x=0. 8 FABRATIUAE *=0. 8
TEUHTASPAE % =0. 8 HUANETH/INEF % =0. 7 BKPEAKAT =0, 7 ST 5=0. 6 KT =AAK %=0. 6
&AL AT %=0. 6 B FHEERICE=0. 6 KIRFH )1 KIF=0. 6 B KHTHUFIHET %=0. 5
FLIT Rl sk =2. 1 {h[AEMT =2, 0 RIALIT#AG % =1. 8 /M RNE=1. 7 A8 miRME) II=1. 5
TR ZIR=1. 5 AN k=1, 5 KA7 HETHEHT *=1. 5
1 SHERTAIE &=1. 4 ) RPN R=1. 4 FRA D k=1. 4 HARFTFRIe%=1. 4 mpGT = fiE@%=1.4
LA IVERT F/ M k=1 4 TS % =1. 3 JEHTTILH *=1. 3 f ERTmEITk=1. 3 75) 1073 <=1. 3
HEHTRAHIEAET=1. 2 |[LTEAIUETA L k=1 2 JTRFNEK k=1. 2 |LTETSEAmmT %=1 2
FRLFTFR k=1, 2 P8) AT RHFR %=1, 2 KRR k=1, 2 ERJIITHIT k=1, | JERHHT*=1.1
FERNTHI Y k=1, 1 RARIRATEEENT =1, | &ENTE R %=1 1 FENRTHRI =1. 1 FERTHEH%=1.0
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HRE | R | A fiEtiS e HRE FRASE
Fir | BB | oo BE G E B
bl k=1, 0 REHiZEAR *=1. 0 FHEATI#HE=1. 0 £BRTHERET*=0.9 EHHiE £ F*%=0.9
TEHHTIAKT =0, 9 =) 1[MT4E LI % =0. 9 HREHTH*%=0. 9 WM HEES *=0.9 FEAITAH *%=0.9
FRRATHRR %=0. 8 T = BFHT %=0. 8 FETIIHONT %=0. 8 LA LRTHH=0. 8
LT INEIRT/ INED MK 3k =0. 8 - idifimmT sk =0. 7 #ERiiE#E*=0. 7 (LA B BT ETE *%=0. 7
KITHT/ER % =0. 7 EBRATP AT %=0. 7 (L NEWTEHIR=0. 7 T8 SF%=0. 7 FERRTIE/ I %=0. 6
FERAT T4 )11%=0. 6 [LZHiARET=0. 6
B 2 ¥ ETiE*=1.6
1 A EAEARERAT %=1, 2 & EiEdk=1 1 BJIAS B *=1. 1 & Eri#€)11%=0.8 A il k=0.7
K i AT %=0. 6
AuifEE 1 AREARTAR N *%=0. 8
e i 1 SESRFRTTT =2 %=0. 6
32 | 8 2227 | FKHEANEEREES 39° 31.0° N 140° 25.4 E 8km M: 1.8
KR 1 KA E < %=0. 6
33 [ 8 2233 | ABIRHITHTES 42° 47.4 N 141° 51.8" E 28km M: 2.9
AeifiE 2 PR *=1. 5
1 ZOPRTEAN k=1, 3 Toimidbse=0. 9 HiTmessu=0. 7 EEMTHAT %=0. 6
34 | 8 2235 | FKMEANIERERS 39° 31.2° N 140° 25.2° E 8km M: 2.4
KR 2 KAUTHEFF*=1.7
1 KAUFDAIFEF % =1. 1
35 | 8 22 37 | FKHIRPIRERTES 39° 30.1° N 140° 25.1° E 8km M: 1.7
KR 1 KAUTiE=F%=1.0
36 | 8 2240 | FKHREAREHES 39° 30.2° N 140° 25.6" E 10km M: 1.5
KRR 1 KA = %=0.6
37 | 8 22 45 | FKMEAIERES 39° 29.6° N 140° 25.17 E 8km M: 1.3
KRR 1 KA E R *%=0. 8
38 [ 9 01 40 | BKHIRPIRERTES 39° 30.9° N 140° 25.3° E 9km M: 1.8
K I 1 KALTH#REF*=1.0
39 [ 9 01 50 | BKMVRPIRERTES 39° 31.2° N 140° 25.3° E 9km M: 1.7
FK IR 1 KAl = %=0. 8
40 | 9 05 30 | FKHIRPNRERTHD 39° 31.4 N 140° 25.3° E 9km M: 2.0
KR 1 KAUTAPE R %=0. 9 FAUTFDHIFIEF %=0. 5
41 | 9 05 58 | FKHRPRERESS 39° 30.77 N 140° 25.3° E 9km M: 2.7
KR 2 KALTE k=1, 7 FALUTAFE %=1 6
1 KAbALRER %=0. 9
42| 9 07 08 | FKHIRPNRERESS 39° 31.3° N 140° 25.3° E 8km M: 1.8
PR 1 KALT#FESE%k=0.5
43 | 9 07 21 | REARILREAHT 32° 43.4 N 130° 40.1" E 13km M: 3.1
REARIR 2 REARVHRARH=2. 4 FHIHAMENT=1. 5 “FHHAREIKET *=1.5 REARHFRXKIT*=1.5
?iﬁ%ﬁd\&km 1.5
1 4G k=1. 2 FhRATEIFRT k=1, 1 FREHT B %=0.9 LA PR %=0. 8 JK)I[HT Bl =0 8
NI R %=0. 8 REAILIKFEANT =0, 8 AEAHX{EAIF %=0. 7 REAFEXILFENT %=0. 7
REARER BANT %=0. 7 ZRRITAIL=0. 7 JRTSEIT =0, 6 J\{HIAXITIRNT %=0. 5 HI{ERTERN %=0. 5
REACZE HAMT RS 8% 5k =0. 5 F4¢r/)V T %=0. 5
441 9 07 29 | I RJREREGT 35° 19.3° N 137 11.8 E 49km M: 3.0
iy B R 1 \EENT\EEE%=0. 9 FEITH FI/ERT %=0.5
peaIly 1 BT %=0.5
45 [ 9 07 B3 | AEAIRRE - Fbs 32° 15.0° N 130° 18.0° E 10km M: 3.0
REARIR 1 AK{RTFEPN % =1. 3 ZK{RHH P%=1.0
=T 1 EENTHl % =0. 6 REMTHHEE *=0. 6 RGHTIENR %=0.5
46 | 9 08 06 | FIERHSGH 35° 44.3° N 141° 02.5° E 11km M: 3.3
THER 1 Sk =mk=0.9
47 | 9 08 57 | FKHRANIEREES 39° 30.9° N 140° 25.3° E 8km M: 2.3
KR 1 KAUTAFE k=1, 4 JfLUFTAFIE k=1. 2
48 | 9 09 15 | HEALAEAHLS 32° 53.6° N 130° 40.2° E 13km M: 2.7
JZNI 1 EFMTREER=0.9 REARILXAEAN] %=0. 7 |LFEHTFESMT %=0. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
49 | 9 11 07 | FKHIRPNREREHES 39° 31.1° N 140° 25.3° E 8km M: 1.8
K U 1 KA E S *%=0. 8
50 | 9 11 42 | FERNEEREE 39° 31.3 N 140° 25.4 E 9km M: 3.4
K U 4 KATiE S %=3.7
2 RAUTAFOEF =2 2 KAUTIEGSN k=2, 1 KAUTFTRHAERERT % =2. 0 KAUTHALERF %=1. 7
KAUTHERL *=1.7
1 ALAETTAEERT/ MBS 5 =0. 9 AT EHFMETRERALE =0, 7 FKFFTHAIZFIE %=0. 7 Tk FZERATAHRHRE=0. 6
AT A AERT B T=0. 5 AAUTHHAFIEEETH % =0. 5
51| 9 11 46 | FKHIRPNRERGHES 39° 31.2° N 140° 25.2° E Tkm M: 1.9
K U 1 KA %=0. 8
52 1 9 11 52 | FKHFANFEERT 39° 31.0° N 140° 25.2° E Tkm M: 1.9
KR 1 KAl = %=0. 7
53 1 9 13 19 | FKHEIFAFEERT 39° 29.7 N 140° 24.8’ E Tkm M: 1.7
KR 1 KA %=1. 3
54 | 9 14 44 | FIRAES 36° 48.0° N 140° 33.4° E 9km M: 3.2
e i 1 AR5 %=0.7
PRI 1 BNV INGAR % =0. 5
55 1 9 15 20 | ‘EHlRam 38° 48.4° N 142° 00.8’ E 46km M: 3.2
AT 1 —BAmTEHT *%=0. 5
56 | 9 15 25 | FKHIRPNREREHES 39° 31.2° N 140° 25.4 E 8km M: 1.9
KR 1 KA =5 %=0. 6
57 1 9 19 14 | FKHIRAREREES 39° 30.8’ N 140° 24.8° E Tkm M: 1.6
KR 1 KA e *%=0.5
58 | 9 19 41 | FERAREEREL 39° 31.5 N 140° 25.5° E 9km M: 3.3
K U 3 RAUTHARE k=2, 9 FALTHAFIEF k=2, 7
2 KAUTEES % =1. 8 KAUrTKHfERET *=1. 7
1 KSR k=1. 4 FATTHFEEEIAE *=1. 3 RUTFHFBEIEFE *=1. 2 mFATETAR=1 1
FKHETRFGAFIE %=1. 0 AAUTALEEF % =1. 0 FKHTHMERIZKA=0. 7
59 | 9 19 51 | JHIph 42° 01.8° N 142° 34.9° E 65km M: 3.6
AbiE 1 FOTED BT AT ERT 5 =0. 8 FOV=HHTFRNILTRT=0. 6 JHAHTIH H=0. 5
60 | 9 21 23 | REAILREAHS 32° 34.6° N 130° 43.1° E 9km M: 2.8
REAIR 1 JRATHERSGIT % =1. 0 FHEATARFIKAT k=0, 9 JKJIHTE R %=0. 8 JK) I[N St k=0. 7 =i/ N1 H] *=0. 6
JRHTERAT=0. 5 J\fRHTSANT %=0. 5 J\fXHT s % =0. 5
61 | 9 23 38 | RFHEARMEEREL 39° 31.2 N 140° 25.6° E 9km M: 3.1
FREE 3 KATFRRESF % =3. 0 JAITXIFRES k=2, 5
2 Klfimdlx=1.5
1 KAUTFRHAERRT % =1. 4 Kflrirgshsk=1. 3 KfdcRE %=1 1
62 |10 05 03 | REAILAEAHLS 32° 27.2° N 130° 39.3° E 11km M: 2.6
REAIR 1 RS k=1. 3
63 |10 08 41 | (LALELBGE « &I 35° 30.4° N 138 56.9° E 24km M: 3.2
ARSI 1 TR *=0. 8
AL 1 B OETANE=1. 3 B R LI R k=1, 1 KA HiRA=0.8 LA HETT TR H*=0.7
& EE T R =0, 7 VEEERT/ING %=0. 6 [LALHTHUTITE-%=0. 5
64 [10 09 25 | REASIEFATgEHS 32° 58.9° N 131° 13.8° E 10km M: 2.6
REAIR 1 FEILATILEE %=0. 7
65 [10 09 54 | ~HZFIETE 29° 14.5° N 129° 09.9° E 11km M: 1.4
JEE VLI IR 1 IR HEFNER%=0.7
66 |10 11 56 | Bk 39° 31.4° N 140° 25.3° E 9km M: 1.9
K H I 1 KA F%=1.3
67 [10 12 50 | ‘el 38° 10.9° N 141° 41.2° E 51km M: 4.0
IR 2 ML % =2. 3 BCKTTEENT % =2, 0 F & HHAENT *=1. 8 JRANITHIIIE=1. 5 & TilERIT *=1.5

AL ERT k=1, 5

1 FAERTIRAT=1. 4 A5 REERT *=1. 4 KAATHRESAT %=1, 3 F&ifi) 7w k=1. 3
SAETE k=1, 3 AR EIREL. 2 RIGTHEER G k=1. 2 B |IEFRTET) [ k=1. 1 YEAETIENT k=1. 1
HANES T/ NEF k=1, 1 BKHTHFNET k=1, 1 BANETIRA =1 0 ZAEHRE=1. 0
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B E IR X EAT %=0. 9 R —FERTEHL1=0. 9 &4 IEHTHUE % =0. 9 44 B %=0. 9

EVETIRE k=0, 9 BAKTTRASTNT =0, 8 P =BT+ =0. 8 ‘ErIfSE EMTILIH %=0. 8 A &R *=0. 8
EERRT R/ NE k=0, 8 BOKTITAHINT s =0. 8 fIlI{5 R XL % =0. 8 ZEIFHTHEN=0. 7 LEHMNTHAMI=0. 7
KIGTHTAAL =0, 7 BKTKILAT %=0. 6 |LoeATEAEIR %=0. 6 (IEEIREFIX Hilf=0. 6 ZEFETHFIE%=0. 6
ARG R % =0. 6 BKATHHET=0. 6 ZEFTELAR *=0. 6 JRTI) [ = HM=0. 5 A &HKRIA=0.5
BOKTIHELNT 5 =0. 5 A ATIHREIAR % =0. 5 BT %=0. 5 KIJFHTHIRE %=0. 5 FLFTIAA*=0.5
—BITREARNT %=1, 4 —BIrHAARIRAT %=1, 4 —PBIrHTJEHT %=1 3 {FHEHTHEK *=1. 1
FHSPETTIHAERT=1. 0 — PRI BRMT=0. 9 —BAHTHILET %=0. 9 2&FHiP3Em] %=0. 5
—BATAEIRAT k=0, 5 54T HBT=0. 5

FERB TR k=1 3 AREEAT PR k=1 1 JIRRT T [ k=1 0 fREHERE AT %=1. 0

PR TIRBRIT 5 =0. 9 FEAEES THRE G X PERT % =0. 8 FAFHIG TR XAGTE=0. 6 FEFRMSTRMNT X 5 FAT % =0. 6

37° 04.8 N 140° 45.6° E 9km M: 2.8
VW E H=FET=0. 9

41° 45.5° N 142° 52.6° E 43km M: 5.6
THRPTETI 2=3. 8 JH{ATHT 4 % =3. 8 Bl dL AT %=3.5
THHATETIFAE=3. 3 ARLIRTSEAT % =3.3 2.V HETZ Y LIf%=3. 3 HrOTZ2HFRANILTH]=3. 2
HTOTEDMT = A IERT =3, 1 TeAORIRERI] *=3. 1 FLILSRIXICHT % =3. 1 HrO7H M EFAEISERT =3, 1
ZEERT RSt =3, 0 LESEMTH 2 55k =3. 0 IAETHTANT k=2. 9 EHUATHRN % =2. 9 FaMglT o] % =2. 9
TERITHRRIT =2, 9 ToAvOlTRAE % =2. 9 PG EE 4 78R %=2. 8 55N LHESRNT *=2. 8
THIRITRANT =2, 8 [EEMEEH=2. 8 JEEM] HINT %=2. 7 JIRITEHbN]=2. 7 EARTTHHEN] %=2. 7
FEEMEAFIA T % =2. 6 FLIGALKAERR %=2. 6 ZRITTHARNT %=2. 5 TaEi IR %=2. 5
AT BASHR % =2. 5 FLIR A X ALAR % =2. 5
FLIRFE X BTN % =2. 4 FLIBUERIX & 7 Ut k=2, 4 /IMETTREIIET=2. 4 EVERTHe k=2, 4
OV M ERPEIRR=2. 4 REIBIT T =2, 4 SRR % =2. 3 M RMT=2. 3 FLIGH H X k=2, 3
FHEETTRINT % =2. 3 HSHT 2 S5k =2. 3 HYATTH 4 55=2. 3 WS/ 4 5=2. 3 [LJERTIAIE=2. 3
FUBRAEIR A 5 =2. 3 ALIRALPCHIEE D % =2. 3 Trgriaa Bk =2. 2 S Im i k=2, 2
ZELMTRAE k=2, 2 Y RIRTREEIRIT BRI k=2, 2 =AGTsel] =2, 2 H &ty H &iTPR] % =2. 2
REARONETTRIEX AT =2, 1 FEMHTPE 5552, 1 YBIAT (IHE«=2. 1 FrTmgeu=2. 1
SR 1 455k=2. 1 HERUATEERI%=2. 1 FLIRTFREXATH *=2. 1 [RENT HEE=2. 1
FIOTED TR LR % =2, 1 5 RIRTALAR) 1% =2. 0 s REPRT AT %=2. 0 AERFHETiEA=2. 0
ATk =2. 0 UAE T *=2. 0 HIRTTH 6 Ze%=2. 0 FHMTENT %=2. 0 ¥/ NEriRIEMT=2. 0
W INBCTENT =2, 0 Fhkrmidbse=2. 0 HR AT AL *=2.0 H &7 H &l H & % =2. 0
A RIS k=2, 0 RIFKARTFHAT k=1, 9 BEEIRTSEEART %=1. 9 AAFHiAE)I=1. 9 FRERTTE 1 55%=1. 9
FARMTAKT % =1. 9 FLIEFG XA +=1. 8 JFARIMINTIFART *=1.8 2 0 LETHE*=1.8
T E iR k=1, 8 VERARITHSEk=1. 8 ATHTIILAR %=1. 8 HIFKTHFFERTRIIEIER *=1. 8
FNNBTERPN sk=1. 8 FLIZELEX H &0 % =1. 8 FEBTHEE *=1.8 TIRAT M7 %=1.8
P RIFHTSS % =1. 8 S5 FLIRTT 5 45=1. 8 ALK 2 45 =1. 7 LI Xt 25=1. 7
AFFHERE=1. 7 JEREMTHMT k=1, 7 JEAHTRE 1 Z5%=1. 7 ERETIEAT %=1. 7 SEMEPE 3 4e%=1.7
AR sk=1. 7 = aliThu@k=1. 7 BRI k=10 7 IRERIEIITSEM] k=1, 7 FEEHTE k=1, 7
AT AR k=1, 7 ABIBTTAIEGHT k=1. 7 EFTRELRFk=1. 6 HIEETHTIERT R %=1, 6
{HIZHTRG 14521, 6 20 BETAN=1. 6 & REFHARET=1. 6 ZSHITHIZSHIT *=1.6
THEHTY 57 2) A %=1.6 K HEfER k=1. 6 FRHJ AR *=1. 6 FLIRIEXEEL *=1. 6
AT BT k=1, 6 FHETART k=1. 6 “VFHET{{5=1. 5 WHFHAHEFFH*=1. 5 ArfilTyEPlT%=1.5
{5 ZMTAE 4 45 %=1, 5 )T AMT=1. 5 1) [FETk=1.5 W7 28Tt LXfES % =1. 5
FHEEHE=1. 5 PIREETHICR %=1.5 A IRM# =1, 5 ABIMTAL 2 T B=1.5 /IMEH{ERIT %=1. 5
BREETH A /] k=1, 4 JEYSERTARRIN *=1. 4 il Hnr=1. 4 sl poiRk=1. 4 JLFEnEvE=1. 4
bRk =1. 4 ARIATERT=1. 4 &Y)I[HT7H 6 k=1 4 FrH) BTk =1. 4 & REFHREET k=1. 4
P RIFHTASER=1. 4 HE=BHT RIFET k=1, 3 BB SR % =1. 3 JERAL it k=1.3
ARSI %=1, 3 IAETTIEEEL. 3 SHRTRIAT k=1. 3 ASFi/EH %=1, 3 =/ RINT =8 %=1. 3
TE S RANTIEISENT=1. 3 -CARNTRMT=1. 2 JLR TR T % =1. 2 BHITHLL=1. 2 HAETIRALHHT=1. 2
BHRATRSENT sk=1. 2 FNEMT 7> a7 U k=1, 2 GIBKTHEHIBTRBI=L. 1 AUEITIHL %=1, 1
AAFTIEAR k=1, 1 FRFEMTPEIT k=1, 1 RV BRD)I %=1, 1 L& BB RmT=1. 1
A ST REIBEMT MY k=1, 1 EHET AR k=1, 1| S4MT4 4 k=1 1 HRINTEERAFI=1. 0
RN ERRAN k=1, 0 [EEMTES R =1. 0 ZEFiTILFAT=1. 0 AZERTAL 2 Se%=1. 0 BT H#E=1. 0
EREMTIERI%=1. 0 BEHRT R AT 7 k=10 ST FEA=1. 0 -LARETAHRT k=0, 9 (FEHTHEE*%=0.9
IS K =0. 9 HIRET R % =0. 9 EBEAIESE K =0. 9 AR 2 4c%=0. 8 [plHIT51] *=0. 8
SANITEG=0. 8 BRI EH 10 =0, 8 #IFSHTENT=0. 8 L iE HABTE 2 %=0. 8 FLyTANTiEM=0. 7
BT A g % =0. 7 SEBTANT =0, 6 FESHITIEENT %=0. 6 SFZIRMTH 3 45=0. 6 HLRIMTSEM] *%=0. 6
FEAENT) 1] k=0, 6 JIJI[FERT 1250. 6 /INTRT1ER k=0, 5 AR H&A # %=0. 5
AR RN %=3. 0
Teomi4th=2. 4 BB T 3GHAHIE2. 4 KRR %=2. 3 JUT iR *=2.2 L7 mT# / F%=2.2
EARFAEIIT S K k=2, 2 AR % =2, 2 [ FITE A % =2, 2 JEPNIT/INE=2. 1
WP HIBT PR sk =2. 1 T i AT B k=2, 1 BFIHIMTEF M k=2, 0 To- i %=2.0
BERT EAVRE k=1. 9 HUEAHURE *=1.9 Sl ERTEEH %=1. 9 70Tt %=1.8 F 7 HT HE=1. 8
BWSEHTH R k=1. 8 /NFMIREME *=1. 7 BHEATA /i k=1. 6 /o FiFTEESL 6
BN GHMT RS %=1, 6 +FOE TP+ 30T k=1. 6 “IRTHMA] *%=1.6 Te-Om)I[NFT*=1.6
JURHNHLR=1.5 BB AR *=1.5
FATT P k=1. 4 FATRM *=1. 4 SN ATHFRENT %=1.4 J\JTIHET=1. 4 HFETEE &I *%=1.4
RRIET <5 T k=1, 4 HARMACERL 3 FRIGTITVEEH % =1. 3 FRRITAA %=1.3 HALATE /R L *=1.3
ONBTE T %=1, 2 T FAEEET k=1. 2 =FBT{ERENRET k=1, 2 525w LBM] 7 i k=1. 2
HOBAT k=1 2 JLAT) R HTAoARET k=1, 2 SEHAEH *=1. 2 FyarTdE %=1, 1
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FHEAEAT AR k=1, 1 7S BT =1. 1 SENITHR R k=1, 1 SBIRTA R %=1 1 A %=1. 1
TR =1, 1 O3B HiA *=1. 1 >035HiAA%=1. 1 TeOmHERR *=1. 0 JARIHATS ERE *=1.0
SENHATRRE =1, 0 O ATHE%=1. 0 BaThm/ T %=0.9 HFTIETAR=0.9 Fb 4 R %=0. 9
Fhrr WERT =k =0. 8 FBHIMTEEH % =0. 8 To- DT /KN LEKAF=0. 8 T | ETHTFHN % =0. 8

PEHATRA% %=0. 7 HyAmT/ N %=0. 7 HFETHF%=0.7 SLRTHHRE=0. 6

ERATHR | =2, 3 R HRER % =1. 6 — T fiyfkTFiT k=1.5

KBTI k=1, 4 B BBk, =1. 3 JUE P e *=1. 2 KNATETRNE % =1. 2 AFETBHEGR=1. 1
BERATTILER=1. 1 AP R A ATk=1. 0 ZFiifER=0. 8\ KE=0. 8 JLFAMFRA *=0. 8
EETT A k=0, 7 AZET) I IFFT=0. 7 & THEEFITE =0, 7 fEETTA AT *=0.7 P ifiAtET*=0.6
IR T % =0. 6 L -FHZERT % =0. 5 &0 A TA=0.5

o
4
P
—

ER 1 BKATEET %=0. 9 B KT S7H] % =0. 6

70 110 18 17 | ZRImURALH 36° 40.9° N 140° 36.8" E 9km M: 2.8
IR 1 BZHiBh) I/ INFAR % =0. 6

71 (11 00 31 | ‘=i 37° 53.3° N 141° 52.4 E 52km M: 3.9
TR 1 —BArTEEARIT % =0. 7

TETARRAERT %=1, 1 Zo)IHT2c) 1| sk =0. 8 BAHTHHT=0. 7 &b FHT %=0. 6
AT RARER %=0. 5 £VATRL%=0. 5

I
=
o

72 |11 00 51 | ERF#BLEETER 3% 431 N 139° 10.2° E 50km M: 4.0
ARSI 3 FERRRRX HET k=2, 5

2 FERRRREXOR R =2, 2 [LUAEAT LA % =1. 9 JEARTT BT %=1, 8 RELGkX 1 H il % =1. 7
T ATBE 2 48 s =1. 7 FERIE R XARREATT sk =1. 7 FERRUREXY NE k=1, 6 FBAER X =1 6
BT HEXAE AN Tk =1. 6 BEIRHEILIX H 5 AR % =1. 5 JIIGFHRAEIX A SEsk=1. 5 FRREREXARIR %=1. 5
)BT %=1. 5
FPHERTEEZSEE =1, 4 AR X k=1, 4 PR RS KR A k=1, 4 AR E BEX T 7 AT % =1. 3
KFAmT MRS k=1 3 FAHIRTHA HAAGE % =1. 3 RRIGEA X HEEOk=1. 2 FElfRA *=1. 2
ZRUPTHER=1. 2 AT KR sk =1. 2 FERRUREIRAGAS k=1, 2 J IR | IBF X BT BT sk =1. 1
JIRFE ISR %=1, 1 357 TS5 4 R=1. 1 FARRRRX Gk =1. 1 BRI KRR %=1, 1
BRI LTFIT=1. 1 SRR AR FEHRT %=1, 1 SREAX = VEE%=1. 1 FEMTREA*=10
TS| RFHT G -3k =1. 0 BEICABR) NHFERT sk=1. 0 1B/ IMZHT 3k=1. 0 ZRBFHER % =0. 9
RIS L X ORIAMT k=0, 9 BRRKHTIEI % =0. 9 RHIEHHZR) [ AT %=0. 9 BRRHTRM %=0.9
JER TR % =0. 9 FRETIEA %=0. 8 JI|IGZEER T %=0. 8 I = /i EF) 1| %=0. 7
FEINBX AT =0, 7 HRIGARR_F FIHRRT =0, 7 ARAEEGEREMI=0. 7 I IR SR FAEAE %=0. 6
ZITIRILNT =0, 6 JIEFHUR X MZBRERT=0. 5 ) IR X TR %=0. 5
LA 3 BT FEFR=2.5

2 BRI % =2. 4 KHMEAII*=1.7 KHHARH=16 [LdArLF k=15
TEERES %=1, 4 FBFEHRKIL %=1, 3 B DT R k=1, 2 &3] DiIETRs L k=1, 1
LA ET EEE%=1.0 KA AT R=1. 0 & OWRTiEdE=1. 0 RS | RTHEE % =0. 9
HRRATH B4R %=0. 9 PHEILIAFHE %=0. 9 |IFIHFR ERTEE - %=0. 8 | LI RN % =0. 8
FPN PRI R =0, 8 FURFTEREE=0. 7 ILIALHT =5 I % =0. 7 H3EMT A IM%=0. 7
HZLAEALTTIIEAT % =0. 7 MIUIBES % =0. 7 FRFTTREAE %=0. 6 FRMITTRFARTHIEERF #=0. 6
WIS 2 TR =17
FHCE THRACRE =1, 2 EMiiaE k=1, 2 TANTEN %=1 1 BXH45THAI *=1.0 FTEfiAfE+*=1.0
ST EAR % =0. 9 FE AT ST % =0. 9 HAHTEET=0. 8 HEATH )R] & H *%=0. 8
VERFHTEOMT =0, 8 THFITHH *=0. 8 BEVATH O FERF%=0.8 L=JIATL S & & %=0.7
FACE TR =0. 7 HYsT R %=0. 5
HER 2 FETE A Ab k=1, 7 JIiErTERT=1. 5
FR)ITH F RS k=1 2 EhNmiEibk=1. 1 EAEEHAN k=1. 0 HE = FMHEALLE%=1.0
JUBEATHHERT % =1. 0 Pl AR)Ik=1.0 A& FRR=0.9 BVARTEA: %=0.9 =R %=0.9
SNV FAEXEE %=0.9 5 UABFTHaR %=0. 8 i35 HETAES*=0. 8 FRRATILASHT %=0. 8
FEARTHT RS % =0. 8 Bk R i k=0. 8 /= LIETH I k=0. 8 HIZEiFFIIE %=0. 8
HOA U HTAASERT k=0, 8 SV EIFAX ERD=0. 8 HHAILTHTT /)11%=0.7 5 U EFHAH:%=0. 7
P P %=0. 7 fBATHIIRT*=0. 7 JIISETT )\ HRk=0. 7 227035 %=0. 7
SN FEFERBIFT*=0.6 Sz FRRXFE*=0.6 Fifitosk=0.6 AEHEEN=0.6
F)NME)%=0. 6 FILATRZL%=0. 5 S o FEPRXAIL*=0. 5 HIZEABE %=0. 5 EFHHE *=0.5
B BT = K %=0. 5 BRAETIZEE%=0.5 FJEHAN] %=0.5 FEEHK 5+ R, %=0.5
IETTHHE*=0.5 18I [FTHEH %=0. 5
BB 2 JNER/ININT =2, 4 BT K % =1. 8 HAFIHT R *=1.8 Hx 2HF iz *=1.8
FHETT B [AFIE k=1, 7 BCRTR B AR Ef sk=1. 7 BT IXALS) 1 sk=1. 7 5P *=1. 7
HRTRHARKTN=1. 6 NEFHlzAN*=1.5 JATIE->> Uy Ek=1.5 REHLUFAR %=1.5
M A %=1. 5
FEHURHTPET k=1, 4 MEFRATE %=1.3 BB k=1.3 [ESFHTFA=1. 3 FATHXAR F*=1.3
IR R k=1, 3 J\ 7T AMT=1. 2 BN UTART k=1. 2 BTHEX i AR k=1. 2
ZPEETR *=1.2 HOHRTFIx=1. 2 FFHCXEE 7 k=1, 2 B X TFH)HT %=1. 1
B FHiARZ k=1. 1 FEPEEA AT %=1, | HACHTEX LA *=1. 1 EnfflI5HmR » 5k =1. 1
BORRPh AN k=1, 1 BTEAARE k=1. 1 FTHRh & %=1 1 BTRXEE=1.0
HRUTH A %=1, 0 FUE) HXIART k=1, 0 B HAX =R RE *=1. 0 F AR *=1. 0
SRR XA k=1, 0 EUBREF T S RSN sk=1. 0 BATH X H AAEIENT k=1. 0 RS H T k=1. 0
INEFTAET %=1, 0 )\ I %=0. 9 EEEFiRET %=0. 9 HATTHXENT %=0. 9
FOTRR X & & k=0, 9 HEURRKIER=0. 9 BURPRX [14:%=0. 9 ENrdiE R A %=0.9
B K S %=0. 9 BB K E T %=0. 9 HUK A BXKPRET =0, 8 JHHEHHIEF %=0. 8
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
T TG0, 8 BN THAAKE LR, % =0. 8 HRLXHIE %=0. 8 HRUEI[XGHHL%=0. 8
HORLF) X =0, 8 =JETHEHART % =0. 8 FURUMFHFTTH ABT %=0. 8 HURMIE XL R %=0. 7
BN XANRE % =0. 7 JHTTHTRIRAKT % =0. 7 BT RERZEE | %=0. 7 FATHEA X AHET k=0, 7
HORUPBF XL k=0, 7 BEURLIEIXFEAR=0. T BURSCRIX RIS %=0. 7 FAATH/INSET % =0. 6
HRUSARXATAT % =0. 6 BT XA % =0. 6 HUATA M XA % =0. 6 HUACH X LT % =0. 6
BB X HAIR % =0. 6 PITTRE S % =0. 6 FAUTF) I [XEEHE *=0.5
] U 2 /NLETEER % =1. 6 B HE B %=1.5
1 BHET=ZRT=L3 BHHkik=1.0 gk k=0.9 HESTZBR %=0.8
PRYSR 1 Brigd=1. 0 HParhisiT4=0. 8 HuTFri=FH %=0. 7 & Riif%=0.5
TSI 1 FEMIRR 2 sk =0. 8 T-{RHBTZRE %=0. 6 ZeriifiZer =0, 5 BEREBIFIM T =0, 5
AEARTTSEREIRT % =0. 5
THER 1 SR k=1 4 AR %=1, 4 S aiigsir 4 %=0. 9 TIEMBXEART *=0.8
THEFX I DAEF k=0, 8 FITERT=0. 7 FFHri{E *=0. 7 )1/ % *%=0. 6
INTART AR ST *=0. 6 THEPYRRHJep=0. 5 j#Zei H D=0, 5
FEFIR 1 ERFEoE 2 0 =1. 2 ARERTMI%=1. 1 {/ATTHIA%=0.9 PR *=0. 8
F 1 ERF R % =0. 8 JERIEE %=0. 6
73 (11 08 17 | ZRMIRREEED 36° 06.5° N 139° 48.9° E 50km M: 3.2
PRI 1 Il 4=0. 5
74 |11 16 19 | fREFHEY 37° 01.6"° N 140° 34.9° E 7km M: 2.8
I 1 FETR) ) 11=0. 7
75 (11 17 41 | FKHEEPNFEERE 39° 29.4° N 140° 25.6° E 10km M: 2.0
KR 1 KA %=0. 8
76 11 18 40 | f@&EEmp 37° 08.77 N 141° 08.4 E 86km M: 3.8
e e 2 FJIFINE *=1.6
1 HEATTEREIET sk=1. 4 JIPIRS B PRI k=1. 4 JINERT I H sk=1. 3 HEATHRHRET k=1. 3
JUPARTT)NN=1. 3 AT BT=1. 3 il iidr A k=1. 1 JRITHTSINE=1. 1 BREMNEAEA *=1.1
AE AT *=1. 1 JRIBFHRIF *=1. 1 AT *=1. 0 “ARTEHE *=1. 0 MIANTHIA+EE=1.0
JINEFHT/NEFETRT 3k=1. 0 VWMo X T =FAET=1. 0 \ V& HifEAsk=1. 0 MtERTdhH *=1.0
T S IS EF T T AL AR AR % =0. 9 FIAS T RREET % =0. 9 FASHIRZERT =0, 9 7 I[MTH)1]%=0.9
SXBEMTTT % =0. 9 HETAN) | HEIR % =0. 9 fREEiEE LN k=0. 9 /NEFHT 138 *=0. 9
REMT 5% =0. 9 VWO & HISAT % =0. 9 ) BTSSR %=0. 9 288 | [Hials A %=0. 8
RBILFIBARL % =0. 8 KEAIF/INE=0. 8 W& Hi/NMA#=0. 8 AREEH TR %=0. 8 BLAMT R %=0. 8
VO E I k=0 7 BRILITTHIH=0. 6 KEFTH%=0.6 JIIPIFT E)NPVINLFE%=0. 6
FAFERS THEE S XARTE=0. 5 ARILITTIHEENT % =0. 5 ZE&) [T/ \I%L %£=0. 5
/e 1 BIZrih)INFRE =1, 3 EkiiZe )1k =1. 2 AERiiAHc=1. 1 R E i b/ NE*=1.0
AT %=0.9 AL *=0.9 HEFTHiE%=0. 9 K HiPERT *=0. 8
F SR ERTAGHR % =0. 8 FHEAFHTHETERET=0. 8 OV= b7 tipgiis %=0. 8 KTFHTHLH %=0. 8
TR 46=0. 8 HPETHH%=0. 8 FREAETHALNT %=0. 7 ALZRULTTHERT % =0. 7 AERITHAEM %=0. 7
AR k=0, 6 HRHEAE I %=0. 6 MM N %=0. 6 HHA =R O %=0. 6 ARE(r7/H %=0. 6
BYIHEHE*=0. 6 BT %=0. 6 K HTAH=0. 6 /NEEHEA %=0.5 D= HRMTHA)1%=0.5
SR TERM=0. 5 HRERTAERE %=0.5 /NEEH/INI%=0. 5
iz N 1 FHbE THLRERIT=0. 7 SR e T EMT % =0. 7 KHFHTEEE | %=0. 5
77 (12 02 35 | WA 24° 18.1° N 142° 30.6° E Okm M: 5.9
Pyl 1 /NEEREEE=LL 1
78 |12 04 19 | HARE =\ EAbhs 40° 30.3° N 141° 33.5° E 82km M: 3.4
AR 2 TEAREETONT B % =1. 5
1 BEERTE(AR=1.3 JUFHPALK=0. 7 JUFHRENT=0. 7
EFR 1 ETFPEEPHTICHT 5 =0. 9 HRKHTIK 5k =0. 9
79 [12 05 24 | FkMUPRERERS 39° 29.3° N 140° 25.3° E 10km M: 2.4
KR 1 KA E % =1. 2
80 [12 05 44 | EHFILEES 35° 53.3° N 137 34.3° E 5km M: 2.3
REFIR 1 AREMTRR H e EET =1, 1
81 [12 08 53 | fEERAT 37° 03.1" N 139° 20.6° E 9km M: L.5
(7B |12 08 53 | fERREHE 37° 03.0° N 139° 20.6° E 9km M: 1.5
A R 1 FERRIS AT ERTJE =0, 5
82 [12 09 08 | f@&EEAH 37° 03.1 N 139° 20.5° E 8km M: 1.9
R 1 FEaIsA ERTE k=1 1
83 |12 09 19 | FKHIEPFERT 39° 29.6° N 140° 24.5° E 9km M: 1.3
KR 1 KAUTRpE<F*=1. 2
84 |12 11 52 | FKHIRPIRERTES 39° 30.6° N 140° 25.0° E 8km M: 1.8

PR 1

FANTAHE < % =0. 6




HRE | R | A fiEtiS e B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
85 12 17 17 | EARIEFEE 34° 38.6° N 131° 50.8" E 12km M: 3.0
R IR 1 ZERETTEARAT %=1, 3 ZRHTTISSABATHT S % =1. 1 UM =FEAT =8 *%=0. 8
86 |12 18 39 | Zizxi 33° 48.6° N 132° 32.4° E 44km M: 3.3
NS 1 SfiAEETE s B=1. 0 HH AR %=0. 9 S iR %=0. 6 L T AHAT %=0.5
TR 1 AT ORI % =0. 8 PHERTTPHEET#E=0. 5
i)y 1 FARHERT FEAE=0. 7 -RBIRTRE & % =0. 6 JEIBH K BBT BRI A KT % =0. 5
87 [12 20 54 | FIIRT 36° 12.2° N 140° 53.4° E 38km M: 3.4
PRI 1 SRMR Lk=1. 3 AKEHPERTk=1. 0 TJHTHE4=0. 7 BRI %=0. 7
D= BT % =0. 7 K THEHT %=0. 6 175 %=0. 6 “ERMiaH%=0.6
88 |12 23 32 | ZRyRyh 36 12.1° N 140° 57.5° E 45km M: 3.4
PRI 1 BB IV %=0. 9
89 [13 01 15 | FKMRPIRERTES 39° 31.1° N 140° 25.4° E 9km M: 2.6
FRE 2 KAl k=2, 2 KALITAFOEF %=1. 6
90 [13 02 01 | FKMVEANEEREES 39° 31.4 N 140° 25.4° E 9km M: 2.3
KR 1 KATAPE k=1 3 FRAUTHIFIEF %=0.9
91 |13 04 00 | FKHIRPNRERGHD 39° 29.3° N 140° 25.4’ E 10km M: 3.2
KR 2 KA E<F k=2, 1 KAUTFTARERAERINT k=1. 7 KL=l *=1. 6
1 FKEHEFETASESHR=0. 9 KAUFIXIFIEF %=0. 9 FAlFiRESk=0. 9 FALTHTALER %=0. 8
PIEMT PG % =0. 8 FETFTTARZRIT *=0. 5
92 |13 04 26 | FKHEPIRERTES 39° 29.0° N 140° 25.4° E 10km M: 2.3
K U 1 KA e *=1. 4
93 |13 04 38 | BKHIRPIRERTHES 39° 20.3° N 140° 25.4° E 10km M: 2.9
FRE 2 KAUrfhE<Fk=1. 8
1 KAbrEEL =0, 7 KAUTHAFIEF % =0. 6
94 (13 04 42 | FKHEEANEERER 39° 29.4 N 140° 25.3° E 10km M: 2.6
K U 2 RAUTHAHE % =2. 1
95 (13 04 44 | FKMRPIRERTES 39° 20.3° N 140° 25.2° E 10km M: 1.9
K U 1 KAl = %=0. 7
96 |13 04 58 | FKHIRPIRERTHES 39° 29.3° N 140° 25.5° E 10km M: 3.0
K B 2 KL E<F k=2, 1
1 KALTEFL%=0. 8 KALUTHFRIS*%=0. 6 KALUTAIFIES *%=0. 5
97 |13 05 39 | Bk 39° 31.5° N 140° 25.3° E 9km M: 1.9
KR 1 KAUTE S %=0. 5
98 |13 08 07 | FKMHIEAFEERTES 39° 31.4 N 140° 25.4° E 8km M: 2.7
FRE 2 KAUTRRE SR k=2, 3 IAILTXIFIES k=1. 6
1 FAUTFHRGS%=0. 6 FALTHEEL%=0. 5
99 |13 10 15 | FKHIRPNREREHS 39° 29.8 N 140° 25.6° E 10km M: 2.5
K U 1 KA R *%=0. 6
100 |13 11 50 | PEREfHT 24° 12.8° N 123° 46.6° E 14km M: 3.0
TR 1 PrEmTiseE=0. 5
101 |13 16 13 | AT 39° 38.3° N 142° 06.5° E 48km M: 3.8
AT 2 (LR RIR %=2. 0 BT AT %=1. 9 BE A *%=1.6 =i IR=1.5
1 (LR BET=1. 4 Eb T k=1 1 Bl ldEk=1. 1 SamihIrs=1. 1 A REn=1. 0
FEMBTHEK % =0. 9 B HTHRIR=0. 7 EHTHRSA k=0. 6 {EETEHT=0. 6 FERMIAHEHI=0. 5
PP 5k =0. 5 TE&TH QB G X HT%=0. 5 HEFiT T k=0, 5 HEFiTESTH] %=0. 5
BT EEARAT % =0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
102 (13 18 05 | HkHIUANIERE 39° 29.0° N 140° 25.3° E 9km M: 2.1
K U 1 KA %=0. 7
103 |13 20 02 | FHRARULH 7 41° 18.2° N 142° 40.9° E 39km M: 3.9
A 1 EAETANT k=0. 7
AR 1 SRR % =0. 8 BHZHIRTEF 1%k =0. 6 /\ S HiiEHT=0. 5
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32° 47 N 130° 39.5" E 11km M: 2.9
REATEXEH=2.5
FIRTTEEAT k=1 4 FIRITAEKET % =1. 3 REARPF IR AT *=1. 3 SEARIXEAIT *=1.3
P INEET=1. 1 49MTTIERS k=0 8 FHRTIAMGHT=0. 7 AEATIIXIRFHT %=0. 6
REAACRKIEANT %=0. 6 Z£E0T 1B %=0.5

34° 43.0° N 133 29.7 E 21km M: 2.6
i ERETIA %=1. 0

35° 49.6° N 139° 33.2 E 50km M: 4.5
LT 1 %=3. 1 PEEK FE R %=2. 7 HEERRTAE k=2 6 FRRATILASHT %=2. 6
BT k=2, 6 HEMHEF AL k=2, 6 KA LIFTAAZENT % =2. 5 SR 5 *=2. 5
RERTIITR *=2. 4 78| [BTHEH % =2. 4 FULETAZIL%=2.4 RHART %=2. 4 HjF = HTHRALE%=2.3
e AEMTREAE k=2, 3 BUANFTERD % =2. 3 FDEHIAR %=2. 3 Bt L ATEEE % =2. 3 JI| AR EE %=2. 2
NI =2, 2 SUW=F bR EIR k=2, 2 S - FE IR %=2. 2 F A FEH %=2. 2
HRETTH k=2, 2 PRI AT k=2, 1 & EOITHkA k=2 1 JIEIT /U hk k=2, 1
EARITARR k=2, 1 BRI k=2, 1 FHEA A E%=2. 1 JIRERTBRT=2. 1 JIZEmEE k=2. 1
HARILTT 2 )1 %=2. 1 1THTRRE *=2. 0 REATIAMT=2. 0 A B E *=2.0 & ZSOITE)I[%=2.0
V= FRIRERD=2. 0 AEFIREN=2.0 JIIOF=>F1%=1.9 X\ \/=FEmEXAFT*%=1.9
PRI/ N k=1, 9 PRI E k=1. 9 A& P19 WIEETANT %=1.9 JIIOTHFA%=1.9
T E RS %=1.9 SW=EREXKERT %=1.9 NZEA AR *=1.8 SV /=% BB *=1. 8
F HESTTAEE k=1, 8 & H A k=1. 8 MM TBAE k=1. 8 MGILMT KT )F=1. 8 AEATZE *=1.8
SEFNTHCR=1 7 JIETATEERT k=1, 7 BAIUETR k=1, 7 /NIRTRE % =1. 7 IR TR *=1. 7
ITHHAILR=1. 7 AETEYE k=17 ABRTTEE %=1.7 5 UAE MmN *=1. 6 FHRATA%=1.6
BT LAT=1. 6 ZAENEHk=1. 6 S\ /- EPEXIER *=1.6 AETEE *=1.6
SV EPRETEA *=1.6 JUHi k=16 SUW-EREXTR*=1.5 By BHi =Y AK*%=15
FRACTIUT T sk=1. 5 Rl AL Fsk=1. 5 YERTHNT %=1.5 REMIIIA*=1.5 AAETAERMT *=1.5
BRREHT ANk =1. 5 JEAHIANT % =1. 5 ARAEHT4EE *=1. 5 NZATT Z(R%=1.5 S\ ERKIES*=1.5
=ek=1.5
HRAFHEIAE k=1, 4 3= AP k=1. 4 /NEEEFRT/|NEEMS k=1 4 IRATAESk=1. 3
NETTEAG =1 3 YT TRHE*%=1.3 FIHE/*=13 SV EHXEEx=1.3
AT | 3k=1. 3 BFEPHTERET k=1, 3 AFEHTASE k=1. 2 B Fp) (BT FRAJR k=1, 2 ZEHT %05 %=1, 2
A i R k=1, 2 BRAHTAEANT k=1. 2 ARRETTXIAE=1. 1 SEMTERk=1. 1
VWV ERE R k=1, | FEEITREE =1, 1 BirPEy %=1 0 /NEEI AT %=1.0
AZETAR) G2 %=1, 0 PIAEATH k=1. 0 FEIT-EAA k=1, 0 #ATTH 7 2B %=1. 0 FARHTAAR %=0.9
BRAQTiE H *k=0. 7
HORUPEF X AT k=3, 1 /NN AT 5k=3, 0 BORFNT k=2, 7 Bt KTR=2. 6
HUTA KBk % =2. 6 FEULRPE 7 ik =2. 6 BTG RS % =2. 6 FiAATiE 22Uy %=2.6
TEHET B % =2. 6 BB T A RESFrENT % =2. 5
HRRAG K ST k=2, 4 N\ETF-Hilz N *=2. 4 ESFHFA=2. 4 Bt MR%=2.3
URTHUS K Tl =2, 3 ZJEHTEAR % =2. 3 FAILFART %=2.3 HX DIFHfZs%=2.3
TG AHAERT k=2, 2 HUAURSEIXFHL k=2, 2 MTH A % =2. 2 /NeFhiiAHT % =2, 2
AR SR k=2, 2 [ESFTiARZ %=2. 2 PRGN k=2, 2 HUTHHA X T k=2, 2
BURRSS RART %=2. 2 A BFriphi k=2, 1 JEHNT P57 % =2. | BRI R AR *=2. 1
J\EFHRERT=2. 1 BRUFHT BT =2, 1 BT RHEXE LR*=2. 0 B SURRA *=2. 0
FUBREF THAHIT % =2. 0 HURTISA XM H] % =2. 0 FEUFFHTHZFNT =2, 0 i/ INGHT %=2. 0
HTH T AET % =2. 0 HORUE) X IR % =2. 0 BRI ERT k=2, 0 ZEEHRYF *=1.9
FfEmTHRAR 2 IR k=1, 9 B rERE STk =1. 9 BECHTEX B A k=19 B a#EXE AT %=1.9
R KABART k=1. 9 BT A X =1, 9 N\FEFiim) 0T k=1. 8 FATHARXE *=1. 8
HEURNXTEAEAT k=1, 8 [ErATE R A %=1.8 HAUSATXATA k=1 8 HATH X5 %=1. 8
IR R sk =1. 7 EHEM B R sk=1. 7 SRR ARX AT %=1, 7 HAA X H LB x=1.7
ST KA sk =1. 7 HUR P BF XYl A sk=1. 7 BTrpBp X rp k=1, 7 BTl X fess=1. 7
BT THAREF % =1. 7 ARG XT =1 7 BT CHRERIT k=1. 7 X & & %=1.7
JAEHFRAN] %=1, 7 AR IHARIT %=1, 7 BUEFTLUTAR] %=1, 7 RaHEXIER=1. 6
HREX R IL k=1, 6 B A4 % =1. 6 B RUR N XHRANT k=1, 6 FRHEXIHE=1. 6
HROURX KRG =1, 6 BRETTHPRT *=1.5 HFREHXEZHE *=1.5 HAUTHXEPE*=1.5
P TifEr Ek=1. 5 UL X *=1. 5 Bt H BX gy x=1. 5 FGERZeHE=1. 5
FURRHERAPN E *=1.5
HOR LK k=1, 4 BRCETIE KK k=1, 4 BRI R k=1. 4 HURTHRXAR T *=1. 4
U NALS 1 5% =1. 4 HEURHIXZEE %=1, 4 HGHIERARE *=1. 4 37)I|[HR0T *=1. 4
THETT A1, 4 BOTHRIX A k=1, 3 HURIH XA *=1. 3 FHHIXHHH *=1. 3
R R XIS k=1, 3 SEERTERNCk=1. 3 MFFATE % =1. 3 TR X HAGTIRT % =1. 3
fEAETHEA*=1.2 BOHBIEHk=1. 2 HEU)IRIART *=1. 2 FEURH R KRR *=1. 2
BZPEERTK) 1k =1. 1 HRERHXAE =1 1 BT HRX SN 0 B E AR %=0. 9
AT X A % =0. 9
FEPRA X A AT k=2, 7
I AT A k=2, 3 FERRIRURRIX RS =2, 3 FERRIRURR X HH BT k=2, 3 RAUEREX 1 H AT % =2. 2
J VIS VW B AT s =2. 2 J A PR IVEZRT k=2, 2 AR PR sk =2, 2 BRI XA k=2, 1
JURF R X MEFRIT=2. 1 FRRIETRRX ALRIN =2, 1 FABUSHREXAEA % =2. 1
FRIAR T AR IX RS T % =2, 0 REICARELX AN k=2, 0 RS RIXRIANT k=1. 9
TR KRB AT k=1, 9 BRIETEXIANA] %=1, 9 BB A1EHAT k=1, 9 JIIF=/IXER) 1] %=1.9
FRREF P X =1, 9 ARSI k=1, 8 REIEHEX | HAEMT k=1. 8 REIGHkXNEE%=1. 8
BERRHEXAEAN T % =1. 8 BRI IER i R % =1. 8 JIGHRAERK A Esk=1. 8 MERHET- KR T-%=1.7
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BRI XA L sk =1. 7 BREHEILK MR PE =1, 7 IR FAEAE % =1. 7

FEASE S KR4 sk=1. 7 BRABRXAHIET % =1. 6 KRR _LAHRET *=1. 6 BHEEAX="55%=1.6
FERSE XA % =1. 6 RECHErE X LA Bk =1. 5 I H %=1 5 75/ IIFHE» B %=1.5
FER R (XA k=1, 5

BRI LFRT=1, 4 BRI LR %=1, 4 R TIXPEEA *=1. 4 BREF K B8 %=1, 4
BRI KR RECk=1. 4 JERITEY k=1, 4 FEEe k=1. 4 JEARMPRT %=1. 4
JEART P A KR =1. 4 FREAXLRET %=1, 3 BEELR L SR k=1, 3 BREEHTHX S 7 *=1. 3
UG X T HT s=1. 3 JIIF 22 BRI B sk=1. 3 AFrti FEER =1 3 ¥4 A *=1.3

RRIERE LB L =1 2 RRIERDCT T =1, 2 BRIHERDC RN %=1, 2 ) I5) I g =1, 2
JIEFSE X FAM k=1, 2 J&JIIT e Lk=1. 2 FREFER AR LA BV k=1, 1 BHEPXHAK @ *=1. 1
FREASRX AW k=1, | BREARXEHAFE k=1, | B ALLAIEET k=1. | BRI AT % =1. 1
PRI KFIRET k=1, | HRRFIERZE LT k=1 1 JIBFRER TR k=1, 1 FERTREE*=1.1
FERTTHRL k=1 1 PRI k=1, 1 FARITEA k=1, 1 =JHmiiLlT %=1. 0 BHERIXSV)I%=1.0
FRIR TR TR % =0. 9 BEVESE ARG % =0. 9 HRIEET =0, 9 BHERR/IVE /43 %=0.9
AT LA %=0. 8 2% 4 IRFTIZE 4 IR=0. 8 ZEWFTHTHE=0. 8 ZEWFTI AR =0. 8 FIFIHEXAHI=0. 7
RZEBEHDEO =0, 7 AIBURHER A % =0. 6 BT THRANT %=0. 6 BN TR AT %=0. 6
FAEHRTHBEIA %=0. 6 #ftAHEEKNT *%=0. 5

RYS 2 YORHEH =L 8 D IEH B WTHINEE Rk =1. 8 BTl k=1. 7 Fiami/KHEEIRGHHT *=1. 6

DL NEB BTG *=1. 6 B %=1.5

ONEHINE®=1. 4 SEATRM*=1. 4 AT %=1. 3 P4 F*=1.3
PRI T o k=1, 3 TR A=1. 2 KT IPNIEINT k=1, 2 FEN]/IMEH *=1. 2 FE/ IR *=1. 2
BEMTRAMT % =1. 1 /INEEM EER k=1, 1 SRMZI*=1. 1 WP k=1 1 EmiaHk=1.1
AT k=1, 1 BRITRIRG=1. 1 ZRGEITHT FRER k=1. 0 ZFAdi k=1, 0 /EEFERA *=1.0
OEHKRER *=1. 0 FLAEHTAA=L 0 BYITHEERR=1. 0 BYIFPE%=1.0 > IXAMFIeE *=1.0
FEEFRA K =1. 0 FT AT k=1, 0 R e =0, 9 SR EHTIL % =0. 9

BN D B EH%=0.9 FIFRETAR)1=0. 9 FPEHFTH:%=0. 8 FEJRiAI=ZAH*=0. 8 AT F4B%=0. 8
A RRITTAER] % =0. 8 /INEEHVIVI%=0. 8 FREiFHHEE % =0. 8 A= *=0. 8 Al /\4B%k=0.7
B9 SR %=0. 7 FZEAAIEAT %=0. 6 B I|FEHEE%=0. 6 F N E LA %=0. 5
IRENT AR % =0. 5

N 2 FRPIAERE *=1. 8 HiARTIEAHFk=1. 6 FEVETT NZE*=1.5

HYCHA AR k=1, 4 FHEE THIRERT=1. 4 /NUdisER k=1 4 TR ARERT *=1. 3

PVERF O] =1 2 VERFTTFYART % =1. 1 BERTHA BN %=1, 1 /MUy =1, 1
EEJIBTLS S & k=1, 1 SHYRETAAR *=1. 1 FTEhiafE*=1.1 FEHHP %=1 1 HiAMHET=1.1
WAART AT E k=1 1 HYEHPEREET*=1. 0 ZFHT%F=1. 0 BFART M *=1. 0

SR TG k=0, 9 SEEyE TR MY =0, 9 B A %=0. 9 {BFiimR] %=0.9

KEE TG k=0, 9 TAERTEMT =0, 8 HiATNT T %=0. 8 FMFiiE A8 k=0. 8 T = i *=0. 8
FRATHERIT RN % =0. 8 FFEMTHHRIH: %=0. 8 SEAMTSA %=0. 7 AR BHTHF %=0.7
BT %=0. 6 HFARTHFE HETASR %=0. 6 F A %=0.6 HAI1=0.6

HER I 2 KHTTEART %=1, 8 KHTHIIIET*%=1.8 ZHiiZeH *=1.7 FiATHNI=L 6 EIH7RHE] *=1. 5
JERRATH AT sk =1. 5 FPEATAER % =1. 5 EEATHEk=1.5

FUHETFRE k=1 4 KRITH O k=1, 4 FikGHELRE *=1.3 KHHLE*=1.3
FEMRTZEREINT % =1. 3 HERGRAFNRTHTE % =1. 3 Y FHTHFARET k=1, 2 IR *=1. 2

T T ) 1 k=1, 2 KT HAHNT % =1. 2 EMHit HH=1.2 H3EI/ME%=1. 2

FATT THH %k=1. 2 BRITSFAT k=1, 1 #RATe 2 5 k=1, 1 5 & 0 AT k=1. 1

HiAE TR TCAENT k=1, 1 FilA= T SRR sk =1. 1 (FENRTHEE k=1. 1 ZePriAAH:mEIT %=1. 0
WHHEAPINT=1. 0 7 dbk SR k=1. 0 BIRETTH AT %=1. 0 PHEMETHARIT%=1.0
FHEMEFTEHNT % =1. 0 KT ASFHT k=1. 0 FEMRFTHTEALRAT %=0. 9 HATTHA=0.9

VT ERET =0 9 EIRTTEIANT =0. 9 #2)I[THRR *=0. 9 Hil4=riHETHEIT %=0. 8

T &) TAIRAT k=0, 8 FERS FBFARE)1IFNsk=0. 7 AiAGTHHREET %=0. 7 F[EET B %=0. 7

IR THEET 3k =0. 6 Hil/EHHkIENT=0. 6 REARTHIRET %=0. 6 BUKEHSIZET *%=0. 6

I &0 TR & BT k=0, 6 YT FARHT%=0.6 A F/NK%=0.5 BifET AT %=0.5

BT ATAET k=0, 5 12 4:HT HE2=0. 5

TFHER 2 SR ATHEE A k=2, 0 TP G *=1. 8 fATIIEAT=1. 8 THEEHIIIXILBAT *=1.7
)T\ s =1. 7 BpHTERZS % =1. 7 BPHTREERME *=1. 7 WEHTHEE %=1 7 it *=1.6
HIFKE M *=1. 6 FILUFEfE*=1.6 NTRAARMEHFHx=1. 6 FITHAR*=1.6 AHTHE*=1.6
THEREX ISP k=1, 5 FHEHTRET %=1.5

TFHELEROUVE=1. 4 251 H OH=1. 4 SEm FAE k=1, 4 TIEPRKHERMT %=1. 3

HEAF IR k=1. 3 TIEMRBREAER *=1. 2 AT HRAK=1. 2 HEHuiR k=1. 2
AT LR k=1, 2 REgITRET =1 1 AKHETEIRET=1. 1 FEfAL k=1 1
PRI BRI A %=1, 1 TEEAIER/INAH *=1.0 JHLHiFE*=1.0 FIFETE#E*=1. 0

R TiE R =0, 9 TP fpi=0. 9 TUE/ A THEREFNT %=0.9 BkHERRZHE=0. 8

B B B % =0. 8 TIEP UK THEFHAT *=0. 8 THELEXFFENET:*=0.8
AT T % =0. 7 SKATZER5 %=0. 7 KEHTTAH=0. 7 AT A &5 %=0.7 —BIT—5=0.5
fEILTTHRATE=0.5

LA 2 FEFEHAT*=1.7

(BT RIRET sk=1. 3 FURFHaRHE=1. 2 FEPEHT FBFE=1. 2 RNt L Efve =1, 1
KHATFRHA=1.0 FIFAARE%=0.9 LB AT %=0. 9 KR H BT A %=0. 9
FRPNTHEE L A =0, 9 SRR % =0. 9 & I LT Re =0, 9 FIM it =0. 8

AT AR AREE=0. 8 PRI LA PR =0, 7 MEIRAT RS % =0. 6

REFRIPANG 2 1 k=1, 4 ZFEFHE AR k=1 0 SCRHITE H sk=1. 0 FAJERT/M%=1. 0
ARFATIAEE © =0. 8 VAT iHIA %=0. 8 /INERT B % =0, 7 $RFHIRATIE53=0. 7 BHRATR A %=0.7
G % =0. 6

Hlit] U 1 BNETTHR %=1 1 FFETHREAK=1.1 FEfPHE s 702 F=1.0 FLmiisk*=0.9
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HRE | R | A ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
HEE T k=0, 8 FFEOETRERM *=0. 7 & LEHRRIT=0. 6 =LA %=0. 6 HES#E=0. 6
EETIAB=0. 5 FAIRHTITAS %=0. 5
107 |14 09 48 | [#ILIVEREHS 347 43.0° N 133° 20.7 E 20km M: 2.4
S g5 R 1 s FETIIA % =0. 5
108 |14 11 15 | Zmld 36° 33.2° N 141° 07.4° E 47km M: 3.9
PRYSI 2 MRIHA =2, 2 BBV k=1, 7 A HNERT k=1. 7 FEKE T BN *=1. 6
1 SR gesk=1. 4 SRIAAERT k=1. 4 FER BTk =1. 4 FEERKE AT *=1. 3 AT *=1. 3
AFHART=1. 2 AR TR % =1. 2 BRETHIE %=1, 2 HIHHR4=1. 2 @KL R)*=1.2
OB mirasA *=1. 2 B i+ ERTAER =1, 1 SRR A5 k=1, 1 HHEAETHE O %=1.1
ARETTHRRE %=1 1 /NEETEA*=1.0 BJI[TaMi+=1.0 BJITHEREEx=1.0 A \ZH&HFT*=1.0
O HRHTHAA) %=1, 0 e KH AT AET =0, 9 B4I[HRPIH %=0.9 /NEEHT E TR %=0.8
FETGR=0. 8 A4 A3 9 ST k- %=0. 8 Fl e fiILIJT k=0. 8 FKIKHT/NE %=0. 8
ANEEFVINI%=0. 7 SRHETTIER %=0. 7 AT %=0. 7 FUATIIH:-%=0. 7 HHRTEAE L *=0. 6
IREMT Rk =0. 6 > < IXTHFFE R *=0. 6 $RH TRk F%=0.5 FEEKHTNTEM=0.5 HUFET/4E=0.5
IR 1 HATIRE%=0. 8
R de 1 JIRIT R E k=1, 1 AT k=1, 0 HEATIARESHT % =0. 9 JRITATREHAE=0. 8 SRIGFIIRIF % =0. 8
FJ IR/ INET =0, 8 FEHERTILH *k=0. 8 WHEM T % =0. 8 WX /MAi=0. 7 BREFATFSHR %=0. 7
REFT FRAA =0, 7 JHPNFT)PN=0. 7 WERTHITE FUEEF=0. 7 @S PHETT TR LRT %=0. 6
T8 T R AL RS- k=0 6 /NEFTHS@ % =0. 5 A TG IH1=0. 5 ANk %=0. 5
JUPIAE 1) PR % =0. 5 $EARTRERE %=0. 5 71771 %=0. 5 \ \oX sy k=0. 5
LN 1 28 FITEEF=1. 4 THEMTHE *=1. 3 HRiiaE*=1.0 SRR SAR %=1.0 EriHA] %=0. 7
JNLTRAF B %=0. 6 FERErTTHRERNT =0, 5 ELARTMT % =0. 5 HEHT#IRH%=0.5
HATRE) ] RS8R % =0. 5
109 |14 15 27 | AEARIRREANMS 32° 42.0° N 130° 37.3° E 10km M: 2.8
REARIL 2 REATEXAH=1.5
1 FIRTAEIKET %=1, 4 FHAMERT=1. 1 F e NEET=1. 0
110 (14 19 14 | FKHIEPNBERTES 39° 31.5° N 140° 25.5° E 9km M: 2.7
K U 2 KANTHRE k=2, 4 FALTTAFIEF %=1, 6
1 KA ESE %=0. 5
111 (14 20 57 | (@B 36" 55.5° N 139° 23.4° E 4km M: 2.7
R 2 MR BT =1, 5
LN 1 BYefigoe*=0.7
RERG IR 1 FdAEINI=0. 6
112 |14 23 54 | BEURFEES 35° 1.7 N 133 25.6° E Tkm M: 3.1
il 2 B A BT %=2. 1 AN k=15
1 VORI k=1. 3 ARFETES *=1.0
[ L1 1 R TRIE*=1.0 EEEfREk=0. 7 FrERB %=0. 7 FRFELN AL =0, 6 HEJEH FJ7%=0.6
NS 1 IR HGERT % =0. 8
113 |15 01 37 | ‘Edgliyd 38 01.1" N 142° 29.7 E 46km M: 4.1
AT 1 —BAMIHERAT %=0. 7
IR 1 FEHHAERT %=0. 8 )l M%) 17 % =0. 8 “HiATIRE *=0. 7 £ HUHiHEH *=0. 7 JHANTHMTEE=0. 6
P TR 1120, 6 A& T RHENERT % =0. 5 &b ERT%=0.5
114 (15 07 00 | FIERHS P 35° 46.3° N 140° 54.7 E 13km M: 3.1
THELR 1 SriAsEnT %=0. 9 $k+fi)IlOkT=0.5
115 |15 07 26 | #muirsEn 36° 47.5° N 140° 34.2° E 8km M: 2.7
PRI 1 BZiBh) IV %=0. 5
116 [15 07 42 | Tealdmd sEs 34° 55.4° N 135° 26.3° E 9km M: 2.6
KB 2 HEEMTA P %=1.5
1 BEBMTHE k=0, 9 EHERTAET %=0. 8
LR IR 1 641554 *=0. 8
117 |15 07 47 | REARIRREAMS 32° 46.9° N 130° 42.7 E 6km M: 1.9
REARUL 1 REARPEXFRA=0.9
118 |16 11 47 | sy 36° 36.2° N 140° 58.3° E 47km M: 3.3
/e 1 BB IV %=0. 9
119 (16 12 53 | ‘Ehkbiyh 38 20.1° N 141° 36.6° E 55km M: 3.4
AR 1 —BArTEARIT % =0. 6
IR 1 )T ) | R % =0. 8 Ariflk/ERT % =0. 7 B KR ST %=0. 6 i AHERERT %=0. 5
120 |16 16 23 | ZombEALED 36° 48.1° N 140° 33.1 E 9km M: 3.7

2

A SEF NS k=2, 2 BRI % =1. 8
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1 BZifeirsk=1.3 BAZH+ERTAHE *=1. 3 FaKTE R %=1. 3 Oz B limtiscs *=1. 1
A HAITREAT=1. 0 FHeRE LT %=0. 8 HHEF#IE*=0. 7 Oz BRI %=0. 7
BT /N =0. 7 BT 4=0. 7 HREKH TR HET *=0. 6 HFHEH AT %=0. 6
B E HLAT %=0. 6

40° 21.4 N 142° 04.8° E 50km M: 3.3
1 B ERTIE(LR=0. 7

36" 45.0° N 141° 33.6" E 52km M: 3.8
1 [T % =0. 6

35° 09.3° N 138° 05.5° E 34km M: 3.8

2 BEERE k=2, 0 FLHII*=1.6

1 EEETHDIREI=1. 4 JIRRABTHGR) | k=1, 4 FFZEXHE - Bk=1. 3 THMH k=13 Friitik*x=1.2
JIHRART FRFE *=1. 2 Moz i sk=1. 2 HITPEIA k=1 2 PR KR XA k=1. 2
VRN R RE KA RIRT k=1, 2 BEd s k=1. 1 $5) Rt k=1. 1 BWEhiEr=1. 1
ERl%9) | | TR N k=1 0 B IR SR ACHT =1, 0 4 ifrz=1. 0 RIS *=1. 0
FAFEHT AR %=0. 9 FHFEHT RS %=0. 9 S84 *=0. 9 Hrifa L k=0. 8
TEER BRI TS >k =0. 8 Y E.D[EIFT (% =0. 8 = iisiAM=0. 8 J& M AT JMr=0. 8
R k=0, 7 FEHPHFE ST D2 R=0. 7 &Liia*=0. 7 {ARERTHH %=0. 6
BT NI %=0. 6 #MI[TEH=0. 6 FOTTNIAREA %=0. 5 FHFHRTHERTE=0. 5 FEAM X Hh4=0. 5
£ F T HARMT ] b % =0. 5

1 (LEIREHETS N k=1, 1 BT3RS sk =1. 0 BLJIIMT{k=0. 9 (LELRgHFNTHE 1% =0. 8 HIFFHiAKHE=0. 8
AR EIRNT % =0. 6

1 AT SR k=1. 3 FTRIT Sk =1. 2 SRH T FEEME *=1. 1 fRATEIN=1. 1 FEARMESS*=1.0
FE AT T %=0. 9 BIAREITHE/ VAR % =0. 9 FAREIIB%=0. 9 KEFFE *=0.8
AREBTHR %=0. 8 HJIATKE,=0. 8 TEFTEER *=0. 7 KEEFHE/K *=0. 7 AKEET = %=0. 7
SR TTRALRET %=0. 6 RFER A % =0. 5 FREFFUALR=0. 5

1 [ FARER sk=1. 0 FEH [T AT =0, 9 FEIRTT_ESSVERT %=0. 9 AR LIFNT k=0. 8
P 12> ARET=0. 7 IR RAT % =0. 5

1 HigeE=1. 3 P E T AR % =1. 2 SEHBTZEM k=1, 1 PR A# *=1. 0
YT ETE BT k=1, 0 BT RVERT %=1, 0 B-H/NHET %=0. 8 B-H R %=0. 8
T FERT % =0. 8 [lAFrifE LMY % =0. 7 i/ [NERT sk =0. 7 22Ttk LIRT 5=0. 6
PEEETTREARNT % =0. 6 SARAT S (L5=0. 6 Ml EHT=0. 6 TGS *=0. 5 &JIIH—=Hl] *%=0.5

35° 53.4° N 139° 28.5° E 52km M: 3.8
PRI AT k=1, 6
BNHEEHE%=0. 8 IR HiEH=0. 6 EMIfia+=0.5
R TALA ST k=1. 5 FEEHTEF Ak 1k % =1. 5
JIATFREARSE *=1. 4 FHEETHANT k=1. 3 FDEHIAR *=1. 2 FEATHIARE *=1. 2 BARTEAE %=1 1
SNz FAXEFR=1. 1 ARIHE %=1 1 BRI *=1. 1 Pl ARJII*=1. 1
B E = EETEEALR % =1. 0 AZFETEH % =0. 9 HTkAILIFTAAHERT % =0. 9 ELINHTEfD %=0. 9
T B ®=0. 9 PEER EE R *=0.9 A TRE=0.9 JIIOHEA*=0.9 FHRiNTA*=0.9
JUBIT T/ bhok=0. 9 EARITAE % =0. 9 AT RN % =0. 8 RN/ NG %=0.8 LJZMHIAN *=0. 8
RERTHZER %=0. 8 By EIFEHMTAL % =0. 8 LT/ )I1%=0.8 U 7= EERAIL*=0. 8
BRATHSL % =0. 7 B2 LT k=0, 7 & H iy k=0. 7 ) IEEATAERT=0. 7 5 RAT A *=0. 7
RN B RS %=0. 7 SN2 S ERD=0. 7 & LRSS %=0. 7 S\ = E XS *=0. 6
FHEHAEETH %=0. 6 M TEE %=0. 6 A EHiHEE%=0.6 B T{CH%=0.6
SV FE BT %=0. 5 ALATIANT k=0 5 FBEATHI%=0. 5 EPFHI%k=0.5 AEATHIHMNT=0. 5
VRATHAEIE % =0. 5 A= &7 %=0. 5 {THHAI%=0.5 & ZAOHTHA %=0. 5 HZEHRFIHR %=0. 5
SV ERE XK %=0. 5 X\ 2 F RBIXIRIR %=0. 5 AFEMILERT=0. 5
2 NEF/INIET % =2, 2 BORFAHT T % =2, 0 JEMETE %=1. 9 HAF LA %=1.8
FAATRVE- DD U 4 k=1, 8 FULHEFX A k=1, 8 N\ ETF-HibZPIk=1. 5 HEBERXAHRT %=1.5
1 SEHEXTE » J5sk=1. 4 {EHTPEF *=1.4 & 2BHE%=1. 4 FRTRHEXKFH=1.3
FOCHEIR E BT k=1, 3 HAHBXE Tl k=1. 3 BRI E%=1. 2 \FEFiia)0]k=1.2
FUREF T A RESFRENT k=1, 2 TR k=1, 2 BT PTHAART k=1. 2 H B sk=1. 2
R X & H T k=1, 2 BETHTEX %A k=1, 2 BT KEE %=1 1 Bt A XK k=1. 1
ORI A k=10 1 BCRURFIP SR H BT sk=1. 1 FEAAH/NSET k=1, 1 BT RS %=1. 1
EVFiia=1. 1 &M HIAFiE %=1, 1 FaEXm k=1, 1 REFLTART %=1.0
EUREF AT k=1, 0 HURUHPOR XS k=1, 0 BB X BAIR k=1, 0 BT RKFMI BT %=1. 0
ZPEETRA %=0. 9 FFHETTRTEA=0. 9 \EATTAARIT=0. 9 MIFFIATE %=0. 9 HRITHIXET S5 %=0. 9
FOU ISR Z 8RR =0, 9 /NEHEHANT k=0, 9 JHILHTFURANT % =0, 8 BULHRXE L& %=0. 8
FiFET AR 4 IR % =0. 8 BURTHER [14x % =0. 8 BURUE X JHHk=0. 8 AT/ HIXH=0. 8
FOE S X A% =0, 8 HURILRANE %=0. 8 [EFTIAZ %=0. 8 HUT H EX T %=0. 7
FERTH AR AT k=0, 7 BETSORIK R % =0. 7 ZEETRCR=0. 6 PIFITHfkkr T%=0.6
PRI HRZR T 3¢ =0. 6 HUm) | IXHE/A %=0. 6 FEEHTHPET%=0.6 B TAHKXE LR %=0.6
HRUR N XAHIART % =0. 6 BT FAREF %=0. 5 HAUHE X PEHHE=0. 5 HUAUHTE XA % =0. 5
HORUE) XA 1 %=0. 5
2 AR RN k=1, 7 FERRUREX B % =1. 5
FREFRRXAEA k=1, 3 JEARTTHE] %=1, 2 BEEHE T XB% Tk =1. 0 FRepdbX B &AM %=1. 0
JUIAE BT sk =1. 0 AR PO =1, 0 FERSH X 3 sk =1. 0 FARUEH S XARHR 4, %=1. 0
IR R MZIT 3 =0. 9 )1 IBFFRAEK 3% =0. 9 151 AP 7 483k =0. 9 A7Rfs R XARIAHT % =0. 8
IR IR BT AT % =0. 8 ) IIRFETRITKHS 1| 5% =0. 8 kX | H AT s=0. 7 |LALAT LA %=0. 7

[y




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
FEEEI A XA ok =0. 7 RRIEAPZS) | KA RSF k=0, 7 ) IR X MZBERRT=0. 6
REIER 7 8 X B FHIT k=0, 6 REIEHEALIX R AL =0 5 ) IIGFZEEX S %=0. 5 JFITT FEE *=0.5
N 1 FEETHIGERT=1. 4 FEFAEE k=1, 3 /Ui EA *=1. 3 FEET A5 %=0.9
VERFTTHVART %=0. 8 NEFHTAHE%=0. 8 WA ATE*=0. 7 FeRFrTHET =0, 7 25 7-HT351=0.6
FEG IR 1 HAAEFTEARAT =0, 6 AHTHIIIT %=0. 6 TAUHETHRE *%=0.5 ERMTHREF%=0.5 KHTEEE*=0.5
| [ FHARYEHT % =0. 5
TFHER 1 HITHEET=0. 8 St il 42 % =0. 8
LA 1 FEPE AT *=1. 3 BT LEFE=0. 7
] U 1 B %=0. 6
125 |17 08 28 | ZSRUL 347 07.9° N 135° 36.4° E 63km M: 3.9
BRI 2 HPTTHRFT*=1.9 ZEJI| EAHE *=1. 8 TFFEMH MR k=1. 7 FPEMAFFEERM *=1. 6
BOFTME=1. 5 mEWETEIRSF*=1.5
1 FEHARTR=1.4 KNFHRI=1. 4 KRS O %=1, 1 JABETRGEk=1. 1 FEIT Erik=1.1
HEATFE k=1, 1 ByitifiAk=1. 0 EhRiiRE *=1. 0 FPEHRE THE *=1. 0 B HTER+=1.0
TACLAT AN %=0. 9 FTIMRT FHT%=0. 9 FLETIANT %=0. 9 FHIBAEEF%=0.8 HHMT -4%=0.8
RUEMTRREEAR=0. 8 KRS T A %=0. 8 FRHM H507 % =0. 8 BEMSITYAMETFPE %=0. 8 K)I[FH A *=0. 8
A AT IV k=0, 8 23 BL) | PERTHEIR =0, 8 BRFEFEFFI/INI]5k=0. 8 =ZHT{EAL k=0. 7
FFNERILTHALERILET =0, 7 EFMTESE%=0. 7 |LIFRFIATE %=0. 6 FEF T\ AT *%=0.6
TATAMTHEE =0, 6 FHFUAHT A %=0. 6 ZHRMZMEF7E % =0. 5 FEEfi) | [JFURIT % =0. 5
2% LTI AT % =0. 5
kL 2 HeE BT k=1, 7 FLIATEERPRIPE k=1. 6 FENT A %=1.6 H&)IHT+4%=1.5
FHRA TR E=1. 5 AT T 347 | sk =1. 5 H7= AR [[M] H & *k=1. 5
1 HE5HE=1 4 SEFETEERILPEAE=1. 4 FHGE) k=1, 4 FRDHAEEA R %=1, 3 Z/2~BT{-H=1.3
BAENTEA %=1. 2 REHTA % =1. 2 A HTIIEHT %=0. 9 FEATTHE %=0. 7 HRNTH %=0.7
F i) BT, s =0. 7 Fnak| LA TR =0, 6 VRGTH FEE*=0. 6 i REHET %=0. 6
BrEmE=0.6 HEHITH % =0. 6 ) T EHI=0. 6 7> 5 XMTIEEIGEME %=0. 5
=ER 1 TR *=1. 0 FENT/NENT %=0. 8 AAFRHT FJIIMT=0. 7 FLFHTHIN %=0. 7 J2IETIREHMT=0. 7
REFF A RENT %=0. 6 ZAETPEZH *=0.5 MAPRiTANT %=0.5
T 1 FOARTEIE *=1. 0 R % =0. 7
KBF 1 KPR ERA A %=0. 7 R EEnT k=0, 6 JHRATMTILIH %=0. 5 KPRABFXEF]FE%=0. 5
& AT ERL A % =0. 5 JATNEREF TR A %=0. 5
ST 1 RESTERR %£=0.9 Fidio Uit R=0. 8 YAHT FLAMTHSE %=0. 7 #= 5 H XAFEHT % =0. 6
BT HIR=0. 5
frat =T 1 JREETRIA k=1, 1 fETFHT=0. 6
126 (17 09 43 | %&&0HH 37° 23.6° N 141° 20.1 E 67km M: 3.7
IR 1 HASTE E7=0. 9 HHARTHRA -FEEF=0. 7 HATHEBERT %=0. 7 [T %=0. 6
WhE i =FlT=0. 5
127 117 12 23 | FKHIEPNFERGES 39° 31.0° N 140° 25.4° E 8km M: 1.6
KR 1 KA %=0. 6
128 (17 18 24 | f&@BEULyH 37° 11.5° N 141° 23.0° E 48km M: 4.3
e 2 B REPIT FAGE A HUF R =2. 0 ARIERTALH % =2. 0 EIUTAN] %=1.9 WX i =Fful=1.8
FEASTHARHIT %=1 6 VWV X Hi/Maik=1. 6 IEENTHT *=1. 6
1 EBETRY) s k=1, 4 FETHTHTE % =1. 3 WX Al i x=1. 3 MEHiTAf*=1.3
TRITHTSE AR =1. 3 A THVEARAT % =1. 2 5 S AEPIT FAGEE RO =1 2 JIPAS BN £ =1. 2
FATTHHRIEIT % =1. 2 FJ IR/ INE k=1 1 BRILTFSIRENT k=1, 1 FATTEEENT k=1, 1 Vb & i k=1.1
JHEN A AT k=1, 0 JIIPIAF FIPN=L. O SRIGH SRIG % =0. 9 AREHI A %=0.9
JINBPHT/NBFSFT k=0, 8 RRERTHES bk =0. 8 ZE0E) 1T\ IL % =0. 8 FEFHIE i G X PEIT % =0. 8
KRR FRAA =0, 7 JHPFT )P/ INLSE%=0. 7 EIATIEN=0. 7 /NEFRT 3 % =0. 7
AT RALE *=0. 6 SEAHTREEE *=0.6 EJIHTAEI%=0. 6 “AAATHTHHE %=0. 6 JI{5H] .5 H *%=0. 6
AT A FEEF=0. 6 HASTIARS [MT=0. 6 #& S EEM T LNT %=0. 5 AETAE *=0.5
FRATEAVES %=0.5 FEFRETHIFETIX R BT % =0. 5 “AHATHHI%=0. 5 KEATFE/INE=0.5
& ST W] % =0. 5
IR 1 AvTiRE%=0.8
Ve 1 ASCHFERTACH %=1 1 AHIRTRYENT k=1. 1 H TN sk=1. 0 “ERImifi%=1.0
KRFETHLF sk =1. 0 HFEAETTILIT %=0. 8 HURFH0E%=0. 7 KA THPERT %=0. 6
HHERE T Nk =0. 6 H SZifT%=0. 5 SRR %=0. 5 AR HAAT %=0.5
FiAY 1 IS ILTR=0. 5
129 |17 19 39 | f&@mEuiph 37° 01.0° N 141° 19.3° E 31km M: 3.5
e i 1 AEEERTIE T k=1, 1 fBEAET FAGE R HUF % =0. 9 VWX 1 =F0T=0. 9 FINT AR % =0. 8
130 (18 00 31 | JruEEwE ST 4° 2.2 N 140° 46.9° E 10km M: 3.6
B[t 1 HEBNTEZ %=0.9
131 |18 05 21 | REAIRREAMS 32° 26.7 N 130° 40.5° E 6km M: 1.7
REAIR 1 J\RHERAET %=0. 9
132 |18 13 37 | FKHIEPNFERGES 39° 29.3° N 140° 25.1° E 9km M: 2.6
KR 2 KAUFHE<F%=2.0




R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
1 KAUTDAFRE % =0. 5
133 |18 13 54 | FKHIVRPNEERTHED 39° 29.2° N 140° 25.1° E 10km M: 2.7
(1) |18 13 54 | FkHBRPRERTHS 39° 29.1° N 140° 24.8" E 8km M: 1.8
KR 2 KAUFHE 5 *=2. 1
1 KAUFADAFRET 5 =0. 6
134 |18 16 20 | #foptkiE 33 44.7 N 134° 57.6° E 41km M: 3.7
RO LR 1 HE T A k=1 4 ERITHA®=0. 9 LSBT e 4 %=0. 8 HIAHHEEHET *=0.7
FHEHT H & =0 7 fEILmH5=0. 6
frat=T 1 ERTPEOM =0, 9 FEETTAFIRT=0. 8 FlFgHTIL KT %=0. 7 FaHHHTE) 15 %=0. 6
A S TRARZERT % =0. 6 NESFHTRNEFHRT % =0. 5
135 (19 01 36 | Hmnsk 31° 44.7 N 131° 41.0° E 27km M: 3.5
B IR 1 BFTirAETRERT % =1. 3 FEIRTME %=1.0 ArRFHHEE=0.9 BIRT#ER=0.6
H e AR JE % =0. 5
136 (19 02 05 | @by 37° 13.4° N 141° 05.7 E 24km M: 3.9
TR 2 HATREARNT %=1. 6 VWX I %=1.5
1 HARTTAGEIAT k=1. 3 Wb fi/MaiE=1. 3 Wb X i k=1. 3 X A k=1. 3
T8 REFIT N AL RS- sk =1. 3 MELERTALIT sk =1. 3 JCREMTEF bok=1. 2 JRITHTEEHAR=1. 2
BARTAR % =1. 1 JIPNATTFIPN=1 1 Al iig il k=1, 1 VWb E i =flT=1. 1 HAHREEET %=1. 0
FATTIARS [HT=0. 9 XXIERTRRT =0, 9 JIIPNAT EJHNEPE%=0. 9 JIPNAT EJHP/INLAE%=0. 8
TR I FAA R A k=0, 7 /NIFITHS 5k =0. 6 FA{RTHIERIN=0. 5 FJIIK/ e %=0. 5
PRI 1 BSZAih) Il INTHE % =0. 5
137 (19 13 46 | BNk 32° 21.6° N 131° 52.9° E 17km M: 3.1
"B IR IR 1 B REAEEARSL 0 F9)IRTAR] *=0. 8 FEATHT L' *=0.5
138 (19 16 28 | HESAGE 367 02.1° N 139° 29.3° E 97km M: 3.0
TS IR 1 HiAEmHICIERT %=0. 5
139 (19 18 33 | Zi/kE 33° 20.0 N 132° 19.0° E 41km M: 4.2
TR 3 FRSTAURE % =2. 9 JINTNEIBT % =2. 8 F=Fn i =[BT *=2. 7 P4 rl] %=2. 7
J\IBLETARPNET k=2, 7 BT % =2. 6 PE P HiEpAT=2. 6 V6T =JRHT *=2. 5
2 \IESETTHSC H k=2, 4 FRBFHTANSHL =2, 4 PG TR k=2, 3 Pe gy II0] k=2, 2 PN7-H] SR =2, 1
DT T AT =2, 1 RPN ARIN k=2, 0 g SRALMTITK k=2, 0 ZERINTANEEk=1. 8
VEESTHPHERTHAE=1. 8 R THEHET %=1, 8 RRHMTHAEE k=1. 7 ST — A4 %k=1.7
R RALRT oL k=1, 7 PNFRTINT-%=1. 7 FRETESIT=1. 7 RN %=1. 6 T %=1.6
FRNETELSET % =1. 6 (F 1T F&/k=1.5 GHHRT=HLk=1.5 \IFETTEE=L. 5
1 SFRANTHEA *=1. 4 BRI *=1. 3 AIETEEHINT *=1. 2 A LTTEANT k=1 2 FHiid LT %=1, 2
AT k=1, 1 B RAATAI =1 1 AU BRI k=1, 1 FEZeriiPHRITHE % =1. 1
EEITEH %=1 1 ERENTENE k=1, 1 A7ATAPERT *=1. 0 FEEITE N k=1. 0 KINFHRRLAT%=1. 0
FALTIALSSE % =0. 9 AVETTR = EHT *=0. 9 HURTTRARE %=0. 9 AVATHRE FRNT =T H=0.8
IR % =0. 8 A5 s FHTHEEL k=0, 7 AT sHT BT 1| =0. 6 A¥5Ti_LifHT % =0. 6
RUNTER=0. 6 FHFRT =IRF%=0. 5 FrEEriBI-IL %=0. 5 FALALRFHET=0. 5
TR 3 fEEMRMT %=2.8
2 WINPT k=2, 2 FURIT AEF=2. 0 U5+ k=1. 9 W5+ KIE*=1.8 fgBm i E=1.7
H T AL % =1. 6
1 KRHAWTELRLk=1. 3 FEFINTIAEF k=1. 2 DU 5-HITZSERT k=1, 2 @Fnmidisk=1. 0 X0 smT %=0. 9
AT H % =0. 8 ZAIRTTVEALAT %=0. 8 )1 INT 4 % =0. 8 EFIA&RT TIAZANTEEH: % =0. 8
ZIRRTSHATET sk =0. 8 PUJTHAT+-)15=0. 8 FEENERFIT F14 % =0. 8 RANTiAM=0. 7 @i/ P *k=0.7
VAR TR ST % =0. 7 BN )5=0. 6 DU BT HE11=0. 5
Koy I 2 Vel Bl k=2, 4 ROTERE *=2. 1 PfETiEE A *=1. 8 [EHTTHEEx=1.6 FAKTFI*=1.6
1 [EEEHES) =1, 4 Pefeikokidsk=1. 4 VeI H=1. 3 EHiZakiy =1, 2
HARLITE AT k=1, 2 KA HEEEHRT %=1. 1 @i AR k=1. 1 B RASI/ERT %=1. 0
VAT 15 =0. 9 E4& REFTifENT %=0. 9 FRRTRFER %=0. 8 fHTiyiE %=0. 8 F{HiAIE %=0. 6
B RIFTTTENT %=0. 6 Ky HEAEFAL=0. 5 BIRFT#ER~0. 5 BIFFTTIKR=0. 5
SR 1 JIAETIA%=0. 5
[ L1 0% 1 EEFATFEF %=0. 6 HFHTH R, %=0.5
N1 1 FPPETIGE Y k=1. 3 KIFF LEATHER k=1, 2 JIRF - BT S0P sk =1. 2 1ELH7T AT % =1. 2
EATZEHET %=1, 0 Sk k=1, 0 i) |FE k=1. 0 Sl Pl x=1.0 =JRiiA%R *=0.9
BRSSPI %=0. 9 i ARERTE » §=0. 9 JLH S TIRAHNT %=0. 9 i ENT=0. 8
TR 2 AC X AT % =0. 8 WEHHHT Fis%=0. 8 {THH Sy HEMT %=0. 8 JTH EHijHhIERT %=0. 8
ST FYRDUIRT % =0. 8 WRTHHEHAT % =0. 8 HUAETEREIHT=0. 8 IR PHX A %=0. 7 [REZZEXAIF %=0. 7
IS TRERRT k=0, 6 223 AT k=0, 6 Z2=<m A ia)EaT k=0, 6 & iH & %=0. 6
JNEAAARRIRA %=0. 5 E eIl %=0. 5 HULEHTEAN] %=0. 5
TSI 1 e =it ER AR ERE=1. 0
)R 1 BEEFioRT=0. 5
(R 1 EBEIRTR R k=1.3 FARHERT T EAfhE=1. 2 JERG AR BRI A ST =1. 2 JEB AR %=1, 1

JEBG R ESET P22 T k=1 1 MIHTTRE *=1. 1 B RSHTAR k=1. 0 JAHTIEA: %=0. 9
JEIBG AR ST/ % =0. 8 BHAFTHPEIH *=0. 8 Yarfirfik=0. 5
FAIRR TR BT % =1. 0
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SR AL BT P40 B k=0, 9 SERAFALIHMT 57T % =0. 9 i TREHT —HJ3=0. 8

36° 47.8° N 140° 32.7 E 9km M: 3.4
K TR %=1, 5
HSEFRE NS k=1, 3 KT-HT L =0 6
FAM L %=0. 7

39° 32.5° N 140° 25.3° E Tkm M: 1.7
KALTAFIE % =0. 8

37° 16.6° N 141° 39.1 E 46km M: 5.3
VWO X T EHIET=3. 0 PEERTRT %=2. 9 ARIENTILHH %=2. 5
TR IREPIT AR RS =2, 4 FATTHAREEET % =2. 3 [yl g il sk =2. 3 & M A ] =2, 3
KABHTEF b =2, 2 JRITATASIAG=2. 1 Wb E AP k=2, 0 IR/ )ve k=2, 0 FATTHEARET % =2. 0
JINEFIT/NEFETIT sk=1. 9 FEFRE I X BT k=1. 9 PR /NG K %k =1. 9 S AT *=1.9
FAS T ACHRIT sk =1. 9 ZER [ HTAMES ATk =1. 9 JIIPIAT PSR k=1, 9 ERILATTHIFEmT *=1. 9
P ZERT sk =1. 8 HIEMTIA | BrEF k=1. 8 JIIWNAT FJIIN=1. 8 HFEAiHHEk=1. 8 AEHAE *=1.8
WhE /ML 8 ZHE) Bl k=1, 7 FEaSITrE=1. 7 JIIPNAT EJHPUINLE %=1, 7
DR N T A k=1, T KK TIAA KR =1. 7 ARSI sk=1. 7 SRIRHF R %=1. 7
FRMTESTEG *=1. T SEEF PRI k=1, 7 SR FITHIH =3FH *=1.6 AJIIITRALR*=1.6
PRI % =1. 6 FHATZAB*=1.6 VX hisilT*=1. 6 FEFEEHEITX =EM]=1. 6
FAFERS THEE S X PEIT % =1. 6 fRETHTLENET %=1.6 Wb XA A *=15 fANTHiAH/EE=1.5
EHRTTRERN=1. 5 F8 BRI B R sk=1. 5 1)1 IBTy8) 1 %=1. 5 /NEFRTH@ %=1. 5
FEASTARE ET=1. 5 [EBTHEME *=1. 5 RKEAFEH*=15 SEANTREE*=1.5 AET A *=1.5
RETIIAART=1. 4 EWTHRAE *=1. 4 2888117 \EAT sk=1. 4 SPTRTHRRE%=1. 4 JI{ZATF 5 H *=1. 4
KEMF/INE=1. 4 PEHRARR k=1. 4 FrHMTASHyNE k=1, 4 BIFRRETHRRTIXAR] %=1. 4
RESMT P k=1, 3 FASMT TR % =1. 3 AR H %=1, 3 fREOHETFRLAT %=1 3
fe ST H BT % =1. 3 FAFRIS TR XAZE=1. 3 ARLMT®IA=1. 3 ARILMBHA *=1.3
FATHT I NI k=1, 2 AT A k=1. 2 “ ARG *=1. 2 —AIATEHE *=1. 2
RIRIT—AA k=1, 2 fEEFET JF k=1, 2 {EEIHETRERT %=1, 2 28E) T REXIT *=1.1
TEETRARNT %=1, 1 fREOHETRIN] %=1, | SESEENTAR TR *=0. 9 SHAAIATFARR]=0. 8
KA %=0. 7 (& B AT %=0. 7 REETEN) ) 11=0. 7 =F8WTRHT k=0, 7
FRTIRER=2. 1 APS AT =2, 1 FUARNTRE %=2. 0 BORTIANT *=1. 8 JRANTHHTHE=1.7
BN k=1, 6 HEAETTEAT %=1. 6 =3I IFHTH) *=1. 6 AETAE*=1.6 KFFNTHR *=1.5
YR BNTRRIE %=1. 5 BRI AN *=1. 5 [LoTh7AR*=1. 5 i KENER *=1. 5
BT k=1, 5 HEM I %=1. 5
IAEZEE=1. 4 B k=1, 4 EERT /N k=1, 4 FIRETIRA =1, 4 AERTER=1. 4
)T e sk=1. 4 FRIGTRAIL %=1. 3 (FRETPUAE k=1. 3 FEFLATEAE %=1. 3 B HET=1. 3
BAHRAAT k=1, 3 KIRFH ) = HET=1. 3 AR/ INEF sk =1. 2 ‘EThRNSEmT o sk =1. 2
FIFFETRIF =1, 2 KIS A *=1. 2 (A EMEX filg=1. 2 F&IL EAT%=1. 2
AT k=1, 2 KRy BT =1 2 AT R k=1, 1 JHPITHI =1 1 KFpd K k=1. 1
R RIR=1. 1 A EFRERIE %=1, 1 SHINEnT/NEFH =1, 0 EyZEENILE *=1. 0
SEIREIE k=1, 0 ZEFHT 8 %k=1. 0 IIBEMKE LG k=1. 0 IHERKFHE %=1.0
AR AT %=0. 9 FE —FETEEL11=0. 9 SEIEHTHAIE %=0. 9 #FFHMTAIH *=0. 9 LEMHBTHR=0. 9
TERHTEIE /K %=0. 9 L I HUE L %=0. 9 (IBEHFEXTE *=0.9 IHERKAXILH*=0.8
MBEHFEXKA=0. 8 K ZAA%=0. 8 F&HFEA %=0.8 L 150 *=0.8
MBEFHFEXEA *=0. 8 FUFHTIHEN0. 8 KA *=0. 8 B A TAHMET %=0. 8 KNIBHIARA=0. 7
KRBT E [ % =0. 6 A& iRAT=0. 6 ik [7%=0. 6 ALZRAT Fi7E=0.5 BAHTHFINT % =0. 5
FRLMT Rl k=1 5
FABET = h@k=1. 3 FILinksk=1. 2 KINTFIARRIFE*=1. 2 BRITE S %=1, | REHZHHEx=1.1
KRTFT VAT 4 7=0.9 (LFE)TERT_E/ M %=0. 9 KR4 =0, 7 JHLATA =0, 7 KR TBRAT=0. 7
BRI %=0. 5
AFHPEET k=2, 1 HArii-FERTACH %=2. 1 “Ritiafx=2. 0 &Rtk x=1.9
A SN k=1, 7 HRER AT =1, 7 AFRIARR] k=1, 7 HMEFS R *=1. 7
B R=1. 7 FHERE TSN *=1. 6 RTEIHLE*=1. 6 AEHIGE*=1.6 /NEETRE*=1.6
TR 4=1. 6 EIKkT R R [k=1. 5 SR FF*=1.5
AEROETRRENT k=1, 4 OV= B e mRgfs % =1. 4 FEE=1. 4 BYIIHEEE*=1.4
AKETHAET=1. 3 HheE TAbIT k=1 3 FFerm L k=13 /IEET/MI*=1.3 AMRTE=1. 3
BINTPIE *=1. 3 < FHBWITHEE *=1. 3 AT k=1.2 B Liif%iT*=1.2
FHERE T O k=1 2 JREHitEM k=1. 2 /NEER L TEH %=1. 2 A *=1.2
BEZ Tk =1. 2 B sk=1. 2 AT k=1. 2 > IXTHRFTEFE *=1. 2
FERSZ ARk =1. 2 YORMTIL %=1 2 ST *=1. 2 SRHTHER *=1.2 $EHTR Fx=1.2
FEAATETA T k=1, 2 PRATR R k=1, 1 BREITEEE *=1. 1 BFiFH %=1 1 KM/ k=1.1
OUXHRES *=1. 1 Fiifitek=1.0 &2 5 b EdH*=1.0 {751 LH*=1.0
AT\ %k=1. 0 $EMTHERM=1. 0 FTIER A *=1. 0 FHREH _L/N*=1.0 > IFrH/NFE*=1.0
PRERRENE T k=1, 0 SREBATRANE L k=1, 0 SEA A *=1. 0 Fageriy LgiFe *k=1. 0
Rt k=1. 0 ZIRERNSTTigANZ=0. 9 WSk e PN=0. 9 Wiskertist =0, 9 i *%=0.9
FRERHTHITRI=0. 9 U= B2 siA) 1 5%=0. 9 AA k=0, 9 HRRE P Em=0.9
HAATHAVREIRGANT % =0. 9 ZIR AT 38 % =0. 8 A>3 ZA% 5 & AR %=0. 8 1774 %=0. 8
IR TR % =0. 8 FETH A HTHET MY %=0. 8 Y HITH=0. 7 O\= B 720551l 2 FiT=0. 6
IR EE TR k=0, 6 FIFRITAR)1[=0. 5
REFEHEEE b k=2, 2 AZERTSE1-k=1. 5 TR THIIPREFET=1. 5 EWiAi)E%=1.5 28038 1=1.5
M EMTHEE *=1. 5 AEEILFR=1. 5
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1 BYEHATHART k=1. 4 FEBT RS %=1. 3 EARIRET AR %=1, 2 IRZE BT R4 *=1.1
HEAHRE) T/ sk =1. 1 KHEFHART %=1. 0 AT H7- Z0] *=1. 0 FE = TP ERET*%=1.0
ANLTIAPRAS % =1. 0 ELha T T s =1. 0 AR IRTESSH*=1. 0 KXHFTTEIIHIT=0. 9
FEVATHA W] %=0. 9 E[HTiAT *=0. 9 SRR %=0. 9 Mk X< HfiEsd)I[*=0.9
HiARTH SRRk =0. 8 HLHAFHE *=0.8 FEFHIHT%=0.8 H G EAANT *=0.8
BRI =0, 7 FEFHTHER %=0. 7 AYEHTI=0. 7 AETRA) NRIRKIE *=0. 6
BIZEHRIRTT IR % =0. 5

THER 2 BPHTfEZE*=1.5

1 FEAET =1 2 FIVERTAEAE k=1, 2 FEEFEHE=1. 0 sHETAERIT=1. 0 fmiEn=1. 0
INTARH AT k=1, 0 FIPETHARZR*=1. 0 [FFifH k=1. 0 THER I KT %=0.9
THEEHER /N k=0, 9 THEERKOOEF=0. 9 % HHTZ%1=0. 8 FHHT{ 1 *=0. 8
THEER)NIXAE T k=0. 8 $ifr ATdk/r 4% =0. 8 HIATIFAGEE *=0. 7 BFH AT EREERIE %=0. 7
T2 H OO0, 6 84T H & %=0. 6 il k=0. 5 T X rfiup=0. 5

Pepl 2 BFTRIEFIET k=1. 5
1 XRERTET A k=1. 1 FEfE/~AR=0.8
ERa 1 P& ERTE(A%=0.9
B 1 I =1.0 —BIHTREN *=1.0 —BIri==tRIT =1 0 RH#11%=0.9 —BIriERNT *=0.9

-BETAERAT %=0. 9 {E BT =0. 7 b ErFRZERT % =0. 7 SRR RARIENRT=0. 6

SR TERT=0. 6 ‘B E I %=0. 6 1E&TA AT %=0. 6 —BIFHILIAT%=0.5

HER I 1 1) ITTRHET % =1. 1 E5ATREF k=1, 0 T-FUHRTHRE %=0. 9 EHFATARAT %=0. 7
FERERARINTHTE % =0. 7 HaAriRARET %=0. 6 KHTHI BT %=0. 6 I HTAHRET %=0.5
BIRG TR BT k=0 5 HilA= i TCAEHT % =0. 5

BRI 1 EARETAE k=1, 1 RERHTRE %=0. 9 NAETAFNR *%=0. 9 A& FHRHE=0.9 F&H T4 *=0.9
JINZEFATE % =0. 8 & H ERHAFCHTH % =0. 8 SU =% AR IXITIE =0, 8 PRI % =0. 7
PEEATIR e R k=0, 7 AT LEk=0. 7 S=FATH%=0. 7 JI[BHT T\ Hkk=0. 7
HRATRAZERT % =0. 6 PIATHTk=0. 6 PRHLHT)I[H.%=0. 6 R U TEHI%=0. 6 AT TELE %=0.6
ATHTAIL%=0. 6 FTHHRIAE %=0. 6 SV FEILXEF %=0.5 SV o EEHRAI*=0.5
TR IAS%=0. 5 AEATHITRE %=0. 5 AEMTEE *=0.5 L3 HRTARS*=0. 5 AZEHTILI2 %=0. 5

D 1 BB RARNT %=0. 9 ARG EH 7 % =0. 8 HALTUH R ARTH=0. 7 HatdbXAHEA %=0. 6
FAATPE DD Uy frok=0. 6 HHHAX Z8F4R % =0. 5 B HEFXI LA H *%=0. 5
FEARX Y 7 J5 % =0. 5 B XA/ % =0. 5 BRUHEE XOEAS % =0. 5 BUUE SZ XLk =0. 5
ZIETHERIR %=0. 5

FUEIIIT 1 IR E R E R % =0. 8

143 |20 05 42 | #&&ERyh 37° 16.7 N 141° 39.6’ E 44km M: 3.7
e b 0 1 WhEdi=FlT=0. 5

144 (20 08 33 | HARE =N\ LALHS 40° 40.3° N 141° 25.0° E 20km M: 2.7
AR 1 J\FTERT=0. 5

145 (21 01 02 | Foski LR 33° 58.0° N 135° 26.7 E 56km M: 4.1

e L 2 A BT k=1, 7 ¥Eri 0 7% =1. 6 FHTmORIEE) 1 %=1.6 A ERIA %=1.5
1 FRRLH B2 T=1. 4 Fukilh—& T k=1. 4 f5HEE=1. 4 BE)IET)F %=1. 4

A AT TS sk=1. 4 HRD TSI TRE=1. 4 OO TEERATTE =1 4 BEITHA *=1. 3
FOARILAJ N RTIR k=1. 2 FOSCBPMT Pz k=1, 1 HRATE %=1, 1 FFHATEE=L 1 H72~MT+H=1.0
FpIp~ATE %=1 0 A HETIGET %=1 0 FLDJHHA=1. 0 FLod) TS TR %=1, 0
WgrA T k=1, 0 FLATHPEEET*=1.0 H &)l RTEEE %=0. 9 FosfkiL B ST 2% =0. 9
ST PEES sk =0. 9 T HHABER) [T H 2 5k=0. 9 MR H{# %=0. 9 AHIMTAE %=0.9
A H)IIEAK*=0.8 & HITRN % =0. 8 #2o0)[TAVERR G o & —%=0. 7 FOSEBPRTAfEF s % =0. 7
TR LSRRI % =0. 7 AW BTHHF % =0. 7 F2o0) HHPERFH:%=0. 6 T S HATEZS R, %=0. 6
IR HAIT A HIEE AR % =0. 6 88) AT ith=0. 6 2> & EMTEREZENA *=0. 5 /EEpI] & (L2 7452=0. 5

SR 1 JRRETEE k=1, 0 RETRINT=0. 9 AERFTIAEMT %=0. 8 FRFMIAHN %=0. 5
FUARIE 1 HFRHTF%=0. 8 BB AIR %=0. 5
NS 1 EHATELE %=1, 0 JRETTHE %=0. 9 RETHHMIASE%=0. 9 SRAJETTHERT %=0. 9

KBRS IR AT =0, 8 SERAHT AR % =0. 7 AHHAIEN %=0. 6 ZZFF AL *=0. 6
KBMFRTIZR H =0, 6 AEHUATEFH %=0. 5 T-FARPRATAK ) *=0. 5

FLE IR 1 YA/ INEAS=0. 6
ZRRIR 1 BUFmoE=1. 3 JABERTRSE %=1 | ZFBIREE =10 FJIFHRAS *=0.9 4 F/NF %=0. 9

BT BIR F 5k=0. 9 FART LT % =0. 8 MIATTIAAT %=0. 8 ZSEJI|_FAHA %=0. 8
FRERARFREAM %=0. 8 HFABIES %=0. 8 TALILATEEN %=0. 7 LRI %=0. 7
ZR B [PERTREIR % =0. 7 Z3 BT Z 4 RIERE % =0. 6 FEJiTT )\ KH] =0, 6 BRI %=0. 6
T Bk =0. 5 SFREHTRRIR FHAE %=0. 5 BEASITYAMEFVE % =0. 5 KEE{i) I [JFUIRIT % =0. 5
KINFHREI=0. 5

TSI 1 JREMIANE k=0 7 MM TEOH%=0. 6 FERHTRFIN=0. 5 [Twd i fm=0. 5
146 |21 01 37 | =pEpp 38 02.1° N 144° 29.3° E 53km M: 6.3
AeiiE 2 PRGN %=1, 7 REHIER *=1. 6 HIFEATHIR *=1. 6 FramALENT k=1. 5 FZLEATIL2 f%=1.5

BIERTPEER % =1. 5 BAETHTART %=1.5

1 BTG 1 Sesk=1. 4 ARSEHEEREFE =1, 4 BRHTHERS k=1. 3 FUHERTTE 1 Sesk=1. 3 HIHTHE#E=1. 3
TIRITRRKET % =1. 3 ZEPHTIBA A3 k=1, 2 JARAHTIE =1, 2 AREEMEAHUR=1. 2 FARTTHTERT % =1. 2
P IRRT SR 1) k=1, 2 $IFETH=ENT=1. 2 Z2 TRl =1, 2 SR TRoEAT g k=1, 1
AT k=1, 1 AR AT k=1, 1 E%0F 1 §k=1. | EEIEER=1. 1 REAHKRON*=1. 1
TR Rk =1. 0 R IHITAAE k=1, 0 EEEETSCEART k=1, 0 JHIRHTHCH%=0. 9
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FUMEBX TCHT =0, 9 RE4EFHEITATERAKT =0, 9 HrOV=7MTERANLITFRT=0. 9 FHEERTHHET =0, 9
FRAEET R 4E=0. 8 ABIRTIE 2 T H=0. 8 BIMENTABIHE % =0. 8 HrTmkZeik=0. 8 FLIEFEX BB *=0. 8
20 HITZ Y Hlfik=0. 7 EFFHT FIRE=0. 7 SEMIATI 3 55=0. 7 Tikifidbs=0. 7 2 TMT3EH=0. 7
FEEAFTEEE IR % =0. 7 FOTEHMT = AT % =0, 6 LEHETIERIE=0. 6 FEASHT)I] 1% =0. 6
IR BT % =0. 6 TS FHNRIR *=0. 6 KREITHAT %=0. 6 WHHTFEZAT *=0. 5 JZ/FHTRIRE=0. 5
TIRIHIERSAT=0. 5 &/ N ARIART=0. 5
[ FITTEL %=1 9 TFARFEHIET S H k=1, 7 SR RM *=1.6 J\FHiF4s%=1. 6
J\FTHZEAT=1. 5 BFOHET PR k=1.5 T B HaE=1. 5 HARrEHEE*=1.5
BOSEATR T %=1. 4 $HLET FALRT k=1. 3 = FBIAEREINBAT k=1, 3 \FHPNHL*=1. 3
ZIRTREMT =1, 3 BRIHIETER k=1, 3 EFHTRR 2 bk=1. 3 NEHTRIKMER=1. 2
Sh o IEHTAEH =1, 0 LB A AT k=1. 0 LFETLF %=1. 0 U HHHT FIRA: %
Teomi4ih=0. 9 REUEHTHR / ik =0. 8 HUEATHY T A HI=0. 7 RO TTPE KT s
RO BT % =0. 7 R Tk =0. 7 Te-OT) I IPNBT %=0. 7 FEHARR *
N FITRTRE=0. 6 HGIAT I =0, 6 J\FiE~7=0. 5
AT 2 RINMATHIRNE %=2. 0 FEIITE % =1. 8 —PBIiTIEMT % =1. 7 —BIraRAT % =1. 7 L LrfifHENT %=1. 6
-BETTRARNT % =1. 6 RERITTILTIT=1. 6 Ui EEE*=1. 6 TR *=1.6 A THIEAT*=1.5
R THREES k=1, 5 AANIETH RANENT=1. 5 BN HHIHIX *=1. 5 BIHERX *=1.5
BN A X *=1. 5
WAATERER k=1, 4 (ERMITHEEK %=1, 4 EETRENT=1. 4 fEETTHFINT % =1. 4 —BIfifERNT %=1.4
BETTHILNT k=1, 4 &/ IRHTPEHL % =1. 4 F5NTAIR =1, 4 BUNTRRTRX %=1. 3 & &A% *=1.3
U5 F AT k=1, 3 BRI THESSIT k=1, 3 TE&TAM AT %=1 3 EFHHAENT %=1, 3 HEFE Pl %=1. 3
TFTHEHESENT k=1, 2 BKITHECK k=1, 2 SRIEITSRIE R k=1, 2 A TTA AT % =1. 2
BT k=12 (LRI k=1, 1 FERVERTIRAN)IAE k=1 1 Jb EiBismT=1. 1 A& IgT=1. 1
— BT RHT=1. 0 — Pl & k=1. 0 JUEFERAE=1. 0 ALmikkN=1.0
PN AR KA BT % =1. 0 Bt & T k=1. 0 HFHTH H k=0, 9 —Fi7rILET *%=0. 9
E TR I85=0. 9 KHRIETHAE) 1 HT=0. 9 E i AL A BT %=0. 9 BN AR X K$#NT=0. 9 = ii&hi=0. 9
BRI ESTTAR=0. 8 B i) |1 H%=0. 8 28 FUBMT=0. 8 JUAAPEHAN %=0. 8
AEETIGERA ST *=0. 8 PEFVEMT) 15T *=0. 7 B i ®=0. 7 FHMTFXIH=0. 7
TR0, 7 FOMETIRAT % =0. 5 AZKITRINNT %=0.5 |LIFET/\IEAT=0. 5
FAMTVER FEAE=0. 5
{3 2 AFARITEE*=2. 3 KUITETRAEE % =2. 2 JHANTHMNTE=2. 1 =) |IFETRG %=2. 1
B =T | =2, 0 A& TTIHKAERT k=2, 0 UGS TITRA =2, 0 JENATITRE % =2. 0 FTJFHTHTRE % =2. 0
FRTARARERE *=1. 9 AETTAE*=1.9 BT ER=1. 9 BTN E%=1. 9 KFKH+=1.8
BKHTR NT=1. 8 BKTIANT % =1. 8 EIRFEHEMTARIE *=1. 8 KR/ = HWT=1.8
HEITR/NE k=1, 8 [LTeITARR % =1. 8 KIGTT)IIKIK=1. 8 F&iligiatk=1.8
Kl JHALHT % =1. 8 AEATHEH *=1. 8 KAETARE=1. 8 HEAETTEAT k=1. 7 FEFHTAEWI*=1. 7
AR RECRHE k=1. 7 BKTAKILAT % =1. 6 BKTirE AR *=1. 6 IIHZHE=1. 6 FLHEATEEE1. 6
RIBETHAN *=1. 5 RIGFTIHEEG *=1. 5 ZET—id %=1 5 FfHETFH*=1. 5 IIEHFEXIEIL *=1.5
‘EYEE MG k=1. 5 RIFTHTAA L k=1. 5 FFFETFIF *=1.5
SATBTHREZNT k=1. 4 B HTEUAE % =1. 4 SEF e k=1. 4 ZEE TSR *=1. 4 ZEEHTEE/K *=1. 4
BB EAT k=1 4 IIBHFEXKA=1 4 (B EHREF X E k=1. 4 AR/ k=1.4
LB L) e k=1, 4 =g iNZERTrigT i k=1, 3 (ApRITIURE k=1, 3 B KHTEKET %=1. 3
B EIHRE X Tfi=1. 3 G EMRKE B k=1 3 (1B FEXEA *=1. 2 fr&HRAT=1.2
ML ERT k=1, 2 AR k=1, 2 KFONT T % =1. 2 BEE4k k=1. 2 BT sy % =1. 2
BRI %=1, 2 FIATHEFN %=1. 2 E, BT HER*=1. | BATEA%=1.1
ESSINSEMT/ NP k=1, 1 SRR k=1. 1 SEIRAEL k=1, 1 IEKARKLE *=1. 1 FAAT F#E=1. 0
MAEFEERE *=1. 0 RIFTTAHIL*=1.0 tr HTEI«=1.0 SLMETH=1. 0 F&ifl) I11%%=0. 9
SRtk =0. 8 KIRTHH A k=0. 8 I —FElTEi:k=0. 7 Fr &ML *=0. 7
SAFBTHAETEAS %=0. 7 FE&HRN=0. 6
FRILET R k=1, 5 KR AR k=15
1 JRACRHTELERT %=1, 2 [LJRJIIPERT b/ VR sk=1. 1 Aflmispdesk=1. 0 KEd 8 %k=1.0
KRTTNHT 4 7=0.9 mbGH —[il%=0.9 EERTER%=0.9 LI/ NEWT/NEYNKET %=0. 9
AT 5k =0. 9 JRIALHTAHI=0. 9 JRIAERTHES % =0. 9 XA HITHEAT =0, 8 KR AHRAT=0. 8
T TR =0. 8 RIEFNEAK *=0. 8 HURMHTH YL %=0. 8 5 LM [AMT 5=0. 7 F8) [T IHIR %=0. 7
KR k=0, 7 AHERTAHE %=0. 6 KA *=0. 6 FIRFH M %=0.6 LUk <=0. 6
ST B HFHET=0. 5
e U 2 [ERMTHER %=2. 1 FRAHET N % =2. 0 VWX i =FlT=2. 0 ZxHHT sk %=1. 9
TR | BHrE R k=1, 9 HASTHACHENT s =1. 9 FIEMTHIT % =1. 9 @i fZ NI k=1.9
fREOHETSRILNT k=1, 8 FHE TP k=1. 8 JRILHTZ:IAE=1. 8 HrHulT A VR k=1. 7
FEE AT TR k=1, 7 REFS TAIA K =1 7 JRIFHRIRIET %=1 7 FJ IR IE =17 ERLTHMRNT *=1. 7
JUPRA )P %=1, 6 fRETTIRAARIT=1. 6 RS TIRARET %=1. 6 BIfEH/INEX *=1.6
FENHARE T *=1. 6 EATNGT=1. 6 HEATFIET %=1 6 fREOHETHIF*=1.6
FRZERT AL sk =1. 6 FAFHB TR XIERT *=1. 5 ERILUFAsHA=1.5 E{EN=1.5 ZBEI /gL k=1.5
JIMRRT . k=1. 5 KERm/NE=1 5 REOHETRERT %=1. 5 REHAE *=1.5
FRAMTZ k=1, 4 AR % =1. 4 KEAFH*=1. 4 SLANTRERE k=1 4 HFATAKET *=1. 4
BEOHETZINT k=1. 4 KRS %=1 4 @ELEFIT LA R =1, 4 I %=1. 3
FEATTRVEARMT sk =1. 3 \ Vo X IV sk=1. 3 fARFTHFHR k=1. 3 S fRH3km=1. 3
ERILTABRAR k=1. 3 EAITI k=1 3 ZHE T RIAES Tk =1. 3 ZHE I/ \IERT *=1. 3
TARATISRE k=1. 3 HIARTHIA T EEP=1. 3 /NEPET NEFHT k=1, 2 E[HT A k=1. 2
JUPSFS B PN =1, 2 FEFEES T ET X s RlT sk=1. 2 [T\ NS sk=1. 2 JeIRIT— A sk=1. 2
LNITEALER=1. 2 PERRAER *=1. 1 REOHETA N *=1. 1 ARG *=1.1
BRANEAVES *=1. 1 MAETHFITX ZBET=1. 1 WhER/IMAIE=L 0 WihE fsilTk=1. 0
TARKATIA A k=1, 0 SER FHTHR =3 k=1, 0 FRESHT AR k=1, 0 /NEFHT TR % =0. 9
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18 S TARERT % =0. 9 & S SBFHT FAarE AR % =0. 9 IR T)IN=0. 9 KRERTHF [ %=0.9
FAEIE AT AT 5 =0. 9 SEFATK H %=0. 9 JRESMT L5 %=0. 8 FIHHIE IR E X AFZE=0. 8
ZFRTRET % =0. 7 TR (R 11=0. 5
IRYS 2 EImAH k=2, 2 AR YL k=2, 0 FREXHTTIAHNT k=1. 8 IFHiHE*=1.8 HRH A F*=1.8
TR 4= T BT AESL 7 AT TNERT k=1, 6 ZIBHT/NEk=1.6 /EEH EER%=1.6
FVETFH %=1, 6 £ [Tk =1. 6 FRam/KEEMGEINT *=1. 6 AR P *=1. 5 A RIfAEH *=1.5
ATAR=1. 5 FEATRA *=1.5 AEN/MEH*=1.5 HHAL*=15 HET FHl*=1.5
1 BSEHBD)I/NERS =1, 4 SR HE k=1, 4 KBTI s=1. 4 JERTAEE %=1. 4
PRIRHEATT P RS sk=1. 4 A\ =1. 4 FERTTRE k=1, 4 TERARMT *=1. 4 BJIFDPIH*=1.4
OB WTETIEE *=1. 4 KFHT TN k=1. 3 FHEAE AT %=1, 3 Fl e HEr O %k=1. 3
INEEF/INIR=1. 3 /NEETEE *=1. 3 IR 5#E % =1. 3 §E/ Itk «=1.3
NPT %=1, 3 D ITHRER %=1. 3 D | LHRFZFE *=1. 3 BlTEMT %=1. 3
PR %=1. 3 23T B9 BT LA k=1. 3 BYIFERER=1.3 S |FTH BV TifEH *=1. 3
HSERHERTACE k=1, 2 FEFe KT k=1, 2 OV= B2 THEHE k=1, 2 JFErit H *=1. 2
BB IOE k=1 2 LT k=1 2 AT *=1. 2 BFRii=FH *=1. 2 AP iian=1. 1
LT k=1 1 BT k=1, 1 \TARETER k=1, 1 253 B0 5 ST RFIE *=1. 1
TR k=1 1 $REHR bk=1. 1 FHERETLST *=1. | FREiTARE *=1. 0 Fglhisite*=1.0
HRERE T /N k=1, 0 $RMT#RM=1. 0 SEMTHIER *=1.0 > IETH/NE*=1.0 FEFKTZLZEI*=1.0
BHMEH=1 0 OBl i)l *=1. 0 FRiSriFe £=0. 9 17U *=0. 9 {7/ %=0. 9
AT =0. 9 RWEENETTERIE=0. 9 SEATIRII%=0. 9 HIEKETTHENT=0. 8 WPkl N=0. 8
SRR =0. 8 FRMHALTT*=0. 8 B Ltk s=0.7 HHA M Tl R~=0. 7
I TRENT % =0. 7 TR B i s =0. 7 FIFRRTA)1=0. 7 S ERMT{E % =0. 6
F K HTETHET %=0. 6 Oz H7ai1l / _FBT=0. 5
NS 2 WREMTSET-%=2. 0 EARINITAA K =1. 8 KHFFMEGH k=1, 7 HMmA 5 *=1. 7 ERMKER *=1. 6
R THIRERET=1. 5 i EETHRE *=1. 5
1 VEBFHEAERUk=1. 4 EBFiEibmT sk =1. 4 /INUTFRRER %=1. 4 MiARTESHIT %=1 3
FEBTIRES *=1. 3 R THTEST=1. 3 ASILTIhR=1. 3 B4 TIANT k=1. 2 FfldiFHRT k=1, 2
TR k=1, 2 FEABEED BT/ 3k=1. 2 Wi ATTHERIBTIERR s =1. 1 BERITRRT %=1 1
AYCHReRamT sk=1. 0 AR SR k=1. 0 FER e i MY % =1. 0 {57 FHVART % =1. 0
BEVATHA BN %=1, 0 iR < SiE) ] %=1. 0 IS LTHARAL *=1. 0 FHAIE) |BTEHH%=1. 0
TETHF *=1.0 FEHHF*=1.0 FEHTARK*=0.9 HIEMHAWE*=0.9 BFFAMTHIA%=0.9
FEARTIEA %=0. 8 HiIATIIENT=0.8 BYEHiERRIT k=0, 7 FeBFiirhlT =0, 7 FEETHTM5EEF %=0. 6
H G 1=0. 6 H G SR NESR AR k=0, 6 FHF TP HET=0. 6 4 E e i % =0. 6
FAE T =0, 6 SAMTALEMR RS %=0. 5
TG R 2 EXMTHEF k=1, 8 KAAETTCIEMT % =1. 7 ¥)I|THiaRIT %=1. 6 THLHEMTHRE %=1.5
1 IR =1, 4 BERIFIMHTE % =1. 4 JRETH OH%k=1. 4 fAmRkiEnT=1. 3
FAAE T ERARIT sk =1. 2 BEARHTIRET k=1, 2 KHIHEERT %=1, 1 &0 AiAEEIT k=1 1
VB AR %=1, 1 FETE R k=1 1 HAERETEN =1, 1 FEME TS RIT %=1, 1
FEMRTHTEAARAT =1, 1 VEATPEAPET=1. 0 BGEHTH) T k=1. 0 AT IIAT%=1.0
K TET AR % =1. 0 KM AJFER] %=1. 0 AEARTZEEET%=1. 0 HFGTIREERT %=0. 9
ARG TSR] %=0. 9 JHEARTHET %=0.9 BIIHIR*=0.9 ¥ [THPFELENT %=0. 9 HANTHAE=0. 8
BHETTTAURIT %=0. 8 WHETFRAT%=0. 8 7 &V Ak~ 0T %=0. 7 AFGTEIEAT%=0. 7
MR T BN % =0. 7 [SRTTEARNT % =0. 6 Z2HZeH *=0. 6 FHEMT FEFH =0. 6 FAM] FHTH %=0. 6
FEATHUINIR0. 6 BESENTAE %=0. 5 ¥)I[TAE%=0.5 HikiiEMnT %=0.5
EARETA k=2, 1 FRAERHHEER=1. 8 PBHRATK EE L *=1.6 AFETiEEE+x=1.5
e H S TAAEURTH k=1, 5
1 ATHTAIR=1. 4 fTHATFERE =1 4 HEATIIAKR=1.4 A&EH FREAL 4 FRAT A *=1.4
B LT %=1 4 SV EREX PR k=1, 4 RERTHIRE *=1. 3 ARSI *=1. 3 JZHM =(%*=1.3
DA RFRR *=1. 3 AEHTEE *=1.3 FAHH4MR%=1.3 JIESHT T/ k=1.3
FIRITTFBREF =1, 3 HAMEVE *=1. 2 HANLTIFASERT =1, 2 PUEMH k=1. 2 A& & *=1. 2
JRULETAZ L k=1, 2 &+ RATERES % =1. 2 0TI Rk =1. 2 X\ o & BB *=1. 2
SV ERRE TS *=1. 2 MZAEMALI %=1. 1 #BHfhdek=1. 1 AETZHE*=1. 1
V) NTRE H k=1, 1 EANTEAD k=1, 1 SEFmisk=1. 1 RERmIT=1. 0 PEHHIJIIE *%=1.0
B EERITARES % =1. 0 fr BT =Y AK%=1.0 SW2EREXKBIT*=1.0 S\ EEHXAL*=1.0
FRALTT ERT=1. 0 BRACTHAUTMT k=1. 0 FRACTTARAKHT k=1. 0 REMEITREME®=1.0 & ZH3DMTHA *=0.9
FJ T L B k=0, 9 =4Brirhuek=0. 9 FH)1IHTE) 1 5%=0. 9 FAMRETIAR %=0.9
S Z EFEXRBIAT*=0.9 REATEET%=0. 9 RERHZE *=0.9 AEHVEIEN=0.9 YAHTER *=0.9
FEARTHT RS k=0, 8 FEHTAIN %=0. 8 itk x=0. 8 B A i TEH *=0. 8
SN2 EHXFERT =0, 8 BRI/ )11%=0. 8 SV = FRUXIESS %=0.8 S\ = EFIXERD=0. 8
JIATZ=>Fnk=0.7 FRATAHNT *=0. 7 FHH LS H*=0.7 JATAR %=0.7 HHTRE*=0.7
SV F X E R %=0. 7 X2 ERE R %=0. 7 /NEERFHT/NEER % =0. 7 M ILRT R E)5=0. 7
FRATRE H *=0. 6 HRATHI0 k=0, 6 HFHFHTEIET =0, 6 ZEATHFNT k=0.6 /N[BT K% %=0. 6
JIOTEA%=0. 6 H £ = IFRHALE %=0. 5 /NEBFRTES M T4 % =0. 5 HAERTHERAE %=0. 5
L X NOHTE) =0, 5 AR %=0. 5
THER 2 BPHEAESZE*=1.7
1 FIPETAEshk=1. 4 A HvEEME *=1. 3 BrHATRELRE *=1. 3 Tl *=1. 3 FIEHAFR*=1.2
FEHEFT*=1. 1 fAdiBRT=1. 1 EHE*=1.1 TIEEPRXEET k=1, 0 TIEERRKOUVE=1. 0
S BT A =1, 0 LT H OH=L 0 fEILTTRIIR=L. 0 FECTAIF-H=0. 9 AT ERET=0. 9
BEGCHEFIRGEE %=0. 8 FTIEP R =0, 8 FTHEMLR)IXKALEMT %=0. 8 \TF-{Lii AFnHHTH *=0. 8
FEA R %=0. 7 EEBHERE %=0. 7 ¥)IITH/\2=0. 7 ¥5)I[HkEE *=0. 7 & HHEH %=0.7
ETLIEZ RN
K R 1 FKHIFTHERIDIE =1, 4 KAUTAFIEF % =1. 2 KAUTHEFLk=1. 1 BETHARIE*=0. 9 KfLidLEE *=0.9
KRR % =0, 7 KAUTAFEE%=0. 6 (UALHTAEENT/INEH %=0. 6 KAUTHFISEEH %=0. 5
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KAUFTA BT A %=0. 5 LACHTVEART FAAPN %=0. 5 BRI R AR % =0. 5
HOUAR 1 HRHERAS % =1. 3 B AR Ak =1. 3 BRUR S AR *=1. 3 AU X HEA *=1.0
B TAHREATR=0. 9 B TAHRE R k=0, 9 BATTHRKE R %=0.9 HUTHHAAKA*=0.9
BRI =0, 9 HRURNLX =0, 9 HURHPULX S & % *=0. 8 HURILHXAR [ %=0.8
FRURHIXZEE 5 =0. 8 HUAHEARIRART % =0. 8 B mHT %=0. 8 B SARX A7 %=0. 8
BOURSAIX AT k=0, 8 FATTHTE->> U4 [3k=0.8 HAFITH k=0, 8 HEUETEX 44 %=0. 7
HORITRAR) ] %=0. 7 BEURN X TEAUERT %=0. 7 HE0LE) K Ah=0. 7 ST X % =0. 7
HORTHRIX R % =0. 6 HAUSH XA 1% =0. 6 SR X % =0. 6 HTHA G HT % =0. 6
SRR XY %=0. 6 ZJEHTER %=0. 6 FTALXPE - Fix=0. 5 BRI XA E%=0. 5
SRS X AR 3k =0. 5 BT X %=0. 5 EUREF TR %=0. 5 FORIEF T A eESRmaiT % =0. 5
E T A=0. 5 HACSCRX ARG *=0. 5 FAUKH XA M %=0. 5
HZ) 1 IR 1 FREARXLFET=1. 2 FRIGHXIRE % =1. 2 REEAA) XA SE k=1, 1 RAIFRT =1 0
2t 4 TS5 - IR=0. 8 ) IRV ETRITIXIES) | % =0. 7
AL 1 HRFIBRE=0. 7
FRpU 1 EUWEHANG O %=1. 2 I AR%=0. 8
it U 1 FEOEMERER*=1. 1 FFEFGRRREAX=0.8 Frafihfes 77 F=0.7 Btk *=0.7
147 (21 11 21 | BKEENPERES 39° 29.8° N 140° 25.2° E 10km M: 2.1
K U 1 KA E S *%=0.9
148 |21 12 27 | DUy 33 25.1° N 134° 53.5° E 37km M: 3.1
TS 1 [AIEgHL BT %=0. 5
149 |21 21 35 | fEEEHD 37° 17.7 N 141° 33.7 E 36km M: 3.9
IR 1 FETHERT %=1. 0 EETikL%=0.5
e 1 ERATET T % =1. 0
150 (22 07 45 | REAIRRTRRHS 32° 57.4 N 131° 04.0° E 9km M: 3.5
JZNI 2 PAAETH —DEHT k=1. 9 FT#EHTANMk=1. 8 FARTARK IA=1. 8 FEILATILIEE*=1.5
1 BRRTRES sk=1. 3 JHETS 7K sk=1. 0 ZghifiEAG %=0. 9 fEAH %%BTﬁﬁ%ﬁ 0.8
] e 1 Bk dE I =1, 1 J\ &gk %=0.7
PN 1 PrEWEKET%=0. 8 B E T E AR %=0. 5
"I 1 ETFENT=mHA=1 0 BT %=1. 0
151 |22 09 23 | rHSHIEAE 29° 14.3' N 129° 10.2° E 10km M: 3.6
BV IR 3 RS TEF/INER*=2.5
1 EIREHEHEA%=1.2
152 |22 10 33 | REAULfEAHLST 32° 39.17 N 130° 40.4 E 11km M: 3.1
REAR UL 2 FETAHUKAT k=1. 9 FLAEI/ NEIT=1. 6 FHE TN k=1. 5
1 %WL%*13$m$ﬁﬁm11$m$mmm*11%¢ﬁzﬁu11mmm%m*1o
/\ﬁmfﬁfﬂT* =0. 9 AEASSCHINTIKE %=0. 9 REAR XIKFEMT *=0. 9 JKJIHTEH %=0. 7
KIEW%%*OB
153 |22 14 03 | REAIRREAMS 32° 39.1" N 130° 40.3° E 10km M: 2.7
REARIR 2 FHHAAKET %=1, 5
1 “EhETTEET k=1, 3 FTEYINEIT=1. 2 FEERT 5 %=0. 9 FRT/IVIET %=0. 7 SFHETAAERT=0. 6
JRTERIT > =0. 5 KT Bk =0. 5 K1 M= i % =0. 5
154 |23 00 20 | “HFRINFRACES 39° 24.5° N 142° 00.7 E 60km M: 3.9
AT 2 {EMBTHEIK % =2. 2 AT FIT=2. 0 —PBITTsE AT %=1. 9 227 TihFEHT %=1. 8 —BIiARHT=1. 7
FKANPETT IANERT=1. 5 | LI FHETAGR %=1. 5
1 EETE - R=1. 4 —BAMTERILET k=1, 3 AT k=1, 2 —BIH TR k=1 1 B k=11
TP AT k=1, 1 KARVETTHE) I MT=1. 0 =& A BT *=1.0 [LHET/\DERT=0. 9 & i/ &i%=0.9
— BRI k=0 8 mEFHTESFHTk=0. 8 Jb_EATAHZAT %=0. 8 JARPETRENT % =0. 8 EXRAIFHEE%=0. 7
SRS =0, 7 BUNTIA X k=0, 7 BRI T 1| =0. 7 AZEHTELRIR=0. 6 FEATTIIANT=0. 6
AR 1 PBEERTE(Lk=1. 4 J\FRrEAS%=0. 7 JUTHRSF=0. 7 JUFHANAL*=0. 6 JUTHENT=0. 6
FEARF T K % =0, 5
IR 1 SAAHEDSE k=1, 2 KAIAETIZRE=1. 1 ZEET#EIk=1. 0 BT HAT=0. 6 /=[R20 6
155 [23 01 16 | FKHIURPNRERTE 39° 29.77 N 140° 25.3° E 10km M: 2.2
K HH U 1 KA E S *=1. 0
156 (23 08 49 | B 31° 47.2° N 141° 05.0° E Okm M: 5.2
HOUAR 1 Fr =06
157 23 17 09 | FKHIVLPIFERTER 39° 29.7 N 140° 25.6° E 10km M: 2.8
FKH 1 KA % =1. 3 KAUFDAIFIEF % =0. 7
158 [23 17 28 | Z&MEIRALER 36° 47.7 N 140° 32.6° E 9km M: 3.1

PRI 1

H TR/ NFRE %=0. 5




HRE | R | A ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
159 |24 06 08 | = K®iE 34 45.3 N 139° 38.6° E 22km M: 4.2
i U 3 PTEETARRA®=2.8
1 BNfEiR k=1 4 {WEETEb %=1 3 GrEfiPHE s 7 v R=1.0 FHEMH *=0. 7 ZWiEifE=0. 6
THMNEE=0. 5 FEHFERTFA *=0.5 & LEEH %=0.5
TFHER 2 FEILTHEA=2. 0 AT ERITEAR %=1, 7 fELTHALS*=1. 7 $ERNT T %=1. 6
1 FAFETIAA *=1. 1 FERRTAN *=0. 8 MERTTER %=0. 8 MMM FERT Hit%=0. 7
PR F3i=0. 6 i AR Bifith % =0. 5
) [ I 2 IR LRT k=1, 9 BRIEASRIX ATk =1. 7 [T k=1. 7 FEEFDEDE=1.5
1 BRERE XL *=1. 0 &) IFTHE 2 48 % =0. 9 AU UL B3 % =0. 9 AR XORIR R4, %=0. 9
BRI IR XA % =0. 9 FEMrTAs k=0, 9 thEBTHEZS7E % =0. 9 REIEREX 1 H T % =0. 8
2 IRTIE 7 =0, 7 WAL TR % =0. 7 BREH X LTFRT=0. 7 JBRR AT R AR % =0. 7
REEETH 50x=0. 6 ZREFrTREE=0. 6 EHAIFETHR=0. 6 REZEHTHRANT %=0. 6 SFA TR *=0.5
HOAD 1 EoFiiTa=1. 2 FEREBNTH R *=1. 2 BTH S H11L=0. 6
LA 1 KAMARA=0.5 &L IHETANEE=0. 5
160 |24 11 40 | ZRIRURyH 35° 56.2° N 141° 07.2° E 28km M: 3.4
PRIV 1 RGP 5k =0. 7
161 (24 11 42 | FKHEUARERGE 39° 31.5° N 140° 25.1° E 9km M: 1.7
KR 1 KA = %=0. 8
162 |24 19 49 | FEVEE 31° 22.5° N 130° 36.4° E 9km M: 2.2
JE VLI I 1 BEREHEART %=0. 7
163 |24 21 46 | ‘AFENEIGD 39° 50.8" N 141° 55.3° E 20km M: 4.1
HARR 2 I\ =1. 8 F N EE=1.6 P& EM3E(L%=1.6
1 HRREFEETE k=1 3 J\F TP k=1. 2 \FHERT=1. 0 HARRLIITE %=1.0
BOHEHITH FH *=0. 7 J\FHTESF=0. 7 = RT{ERE/INEEHT % =0. 6
RIR 2 BT =2, 3 BT K= 3 Bl I AR k=19 AZEHREANT k=19 A& IIFRT=1.8
SESRMTREER sk=1. 7 WAFTHR k=1. 7 BPHFTEF k=1 7 FHEFRE k=1. 5
1 JGERRRRGIR=1. 3 [LHBTRIR k=1, 3 BEKATEK k=1. 3 B iEiik=1. 2 HEFMF HEA=1. 2
FEFEBTHEFK k=1, 2 JUE i Tk =1. 2 JURKEHREM *=1. 2 B i)l %=1, 1
SETFPERPRTACEF k=1, 1 —BIrTEARR] %=1, 0 P4 % =0. 9 547 BAT=0. 9
SATHZT =0, 9 = HTRI=0. 8 —BIiTJEHHT %=0. 8 BERITIHY[%=0. 8 BT %=0. 8
FHATETHIHAIERT=0. 7 SR H i % =0. 7 b - riAHZ=RT %=0. 6 B&H BS540, 6
(LI \EHT=0. 6 BNTHARIR[X %=0. 6 KARKETTHE)IIIT=0. 6 5 TFLEEAMITFEM=0. 6 — B HIT=0. 5
JIEEHIWAF %=0. 5
IR 1 ZAVETHHEASH k=1, 0 &bk AERT %=0. 8
164 |24 22 48 | EFIRINEALET 39° 50.8’ N 141° 55.4° E 19km M: 3.9
AT 2 BT =2, 2 EE T k=2, 2 BT AR k=1.7
1 BT k=1 3 EHEFTHEE K k=1, 3 [UHERT AR *=1. 2 SATHPENT %=1. 0 LA HENT=1. 0
DG | IBHT=0. 9 A ZEHTHRPIET =0, 9 LHATERER %=0. 8 BFHIATEFI %=0. 8 & T LI KEF %=0. 7
FEPARRI R % =0. 7 & (TR0, 7 EHRATAA IR %=0. 7 —BIrTEsRAT %=0. 7 & & i)I1F%=0. 6
(LT \ERT=0. 6 — BT TJEERT *=0. 6 AARMETTAAATERT=0. 6 FHEFAIAT FHEFE=0. 5
TRIFTR AT % =0. 5 JARTETTAE) 1 M=0. 5 AZETIAERIR=0. 5
AR 1 P ERTE(A=0.9 JUF TR %=0. 8 JUFHNAL*=0.6 FLER4E=0.5 /A HiEEAT=0. 5
B 1 KAL) 5 =0. 6
165 [25 02 06 | AEAIRFA[fRHS 32° 58.3° N 131° 00.5" E 5km M: 2.3
REAIR 1 BIgRTTNECk=0. 9
166 |25 03 06 | ‘=imly 38 11.9° N 141° 46.4° E 56km M: 3.7
IR 1 AETHERT k=1 0 IR % =0. 7 AIGTHRERG *=0. 7 B EH=0. 5
167 25 05 45 | ZEILFg TP 33° 00.9° N 137° 54.9° E 360km M: 4.1
LN 1 FHEE THIREANT=0. 5
168 |25 08 31 | REVLEWRmEEEHT; 31° 16.5° N 130° 26.4° E 157km M: 4.2
I U 1 HrhEIR T AR M k=1, 1 FRrFAERET % =0. 6
JEVL SR 1 SWERTHRSIT *=1. 2 HPRETATEPR % =1. 2 BERETEHSm=1. 1 KIFAT{1E *=0. 9 #HTHTH{E=0.9
FFAHRTIETT 5 =0. 7 EATRREBRTHRZ N %=0. 5
169 [25 11 19 | FKHUEPNRERTED 39° 29.4° N 140° 24.8" E 8km M: 1.5
K U 1 KA e %=0. 7
170 |25 11 53 | #EEREIE 28° 03.0° N 129° 31.6° E 35km M: 3.2
VL IR 1 JANETEEE %=0. 7 WA PNETTE & R=0. 6
171 |25 17 03 | ‘Edsifyd 38° 10.3° N 141° 40.1° E 50km M: 3.8
BRI 2 LML) %=1. 5

1 BCKHTEENT k=1, 3 Ae&RAHERT k=1. 3 JANTHITSE=1. 1 RIFTHFEEE *=0.9
SN THTEZRT %=0. 9 it R =0, 8 KAINBTAEANk=0. 7 BATHTHOFIR] % =0. 7
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HETTIHRER *=0. 6 F&riff) | 175 %=0. 5 F&HIRT=0. 5 ARITER=0. 5
—BETTERARAT k=1, 2 —BITBRRAT k=1. 0 —BIri TJEHT *=0. 8 {F:HETH % *=0.6

32° 42.8' N 130° 42.6° E 12km M: 2.0
REARTEXAH=0. 7

37° 02.7 N 139° 55.9° E 11km M: 3.1
EN T i =1, 2
PR TR 5 =0. 5

39° 30.2° N 140° 255" E 10km M: 3.2
AN k=2, 2 KANFAFIST % =1. 6
AAEFTPEART EARAPN =1, 4 KAUFTARHFERIT *=1. 3 KALTTRES k=1, 0 Ffliimidds=0. 9
RAUTTACREF =0, 8 AL AEERT NP5 %=0. 7

35° 01.5° N 135° 09.5° E 13km M: 3.0
ST FHE*=1.0 fEILUTR%=0.9 Zai] )\ TF{RXk=0.7 P EELAERT %=0. 5 AR %=0. 5

33° 00.6° N 131° 06.3" E 9km M: 3.2
PEILRILBE =1. 7 FARTRRFTHRA=1. 5
Bufgirs —~DEMT =1 3 [IARTTPVE Kk =1. O PAR R k=1, 0 SGAUATEAS % =0. 7 B/ NEWTHARFG % =0. 6
REAVNEMTE 5 %=0. 5
VrHTTERET %k =1. 1

36° 57.7 N 138° 35.0° E Tkm M: 2.3
FAAE *=1. 0

40° 16.0° N 142° 21.3 E 35km M: 6.1
JFTHHEH % =3. 6 P LBTE(L %=3.5
TUFET I EE=S. 2 AT S %=3. 1 JUSHINAL%=3. | TR pBET KM % =3. 0
SRR INGET k=3, 0 F3\U BRI T %=3. 0 JUFHZEHT=3. 0 FF AR ATHT I E % =2. 9
NPT R %=2. 8 LRI/ L k=2. 8 WHIHIETER I =2, 7 FHARTTiERE=2. 7
FUN SR FBAL k=2, 7 BRI HUET FBR sk=2. 7 BALET FAbR sk=2. 7 --FnmmHvE &0 %=2. 6
FERTAA T %=2. 6 -LAN-LF %=2. 6 HLEHPL%=2.6
RN TP 3BT =2, 4 =PRI =2, 4 HFATHT-%=2. 4 TeomiaR *=2.4 FANT/INE=2. 3
Toomi4ih=2. 3 DN D THARENT %=2. 3 FUMAHS 7 SGRIN % =2. 2 RT3k k=2, 2
Sl rr IERTEE k=2, 2 R i B0IA =2, 2 FRIGHT /KA % =2. 1 )1 x=2. 1
Lo AT By k=2, 1 TEMFITER *=2. 0 FRARIRN *=2. 0 BEERTAK 2 f%=2. 0
HERTES 7 R %=2. 0 7S Ptk REL=1. 9 FHRIRT V6 & k=1, 9 AR AR *%=1. 8
T INNT sk =1. 8 HUEFHD iA=L, 8 HMIHTHAIN*=1. 8 JUTTE~T=1. 8 FRIEHTSF T *=1.8
OND k=18 ONRLHIA *=1. 7 Bt/ B k=1. 7 FA)I RSN k=1.7
FEFHNTES k=1, 6 74 FTATHF=1. 6 SARTHTA R *=1. 6 SEJITHHIART % =1.5 SFPNETHHR *=1. 5
ToOHIMFEFR k=1. 5 KRIET KR *=1.5 DM HHIHET k=1. 5 LRI R *=1.5
FRTNEHTAART %=1, 4 FABTHE %=1, 4 SLATHYVAE=L 4 SEIHTRE » B % =1. 4 BHEFHE*=1. 4
LRI ARI%=1.3 DM HHARHITk=1. 3 7§ HEA B *=12 CFTERFEE=1. 2 AN *=1. 2
VeHAS Rl sk =1. 2 SLRTTHAIENT=1. 2 LRI %=1 2 B4 PUTANT=1. 2 fB RITEEFH] k=1, 2
Bh s JEHTIER k=1 1 Ao IEHT =JEE sk =1. 0 FHBTRESE=1. 0 Jipr)I T AKH=1.0
TR % =1. 0 FUBFTFUR k=1 0 JEHERTYHR %=0. 9 LTI % =0. 8
T O RHIRTELEAI=0. 7 VRHRTTAHRIET=0. 7
PAISERR k=4. 2 RERETHER % =3. 9 BFHAMEF T k=3. 5 REMHREE*=3.5
RITIRTEE MR % =3. 3 E AT % =3. 2 SRIEMTERIE AP OLBRAT & =3. 1 IR TR %=3. 1
A/ IITPEAR =3, 1 JUE i A% =3. 1 BN iy Tfilx % =3. 0 4t ErifAZ=mT%=3. 0
—BET TR % =3. 0 A& IIEFHT=3. 0 BNl LENT=2. 9 gyl =29 E i ANT %=2.9
SRR =2, 9 28 M %=2. 9 BN ATAMRX %=2. 9 B AifHRKX %=2.9
CETHA BT k=2, 8 JEETHI AN %=2. 8 FELETHATFINT %=2. 8 J\IEFriBFEL%=2. 8
TREFHTEENT k=2, 8 —BAHTEIRAT % =2. 8 HKATHEEK % =2, 8 LM FHI/KIRIX AT *=2. 8
EET k=2, 8 JUBTFiARE=2. 7 BUNHIL) X %=2. 7 db_ErAdFmr=2. 7 & FiivA H *=2. 7
(LT \EHT=2. 7 |1 FHITRIR =2, 7 BN TR RINT=2. 7 AN TR H=2. 7 i~y =2 6
ABETHGERT=2. 6 —BIiEiRAT % =2. 6 KBTI IHRIER=2. 6 {FHETHEH K k=2. 6 AZEiHAIR=2.
AR R =2, 5 — MR k=2. b B AR k=2, 5 T =2, 5 e BiT=2. 5
DEEFTRNIT % =2. 4 S5 TERFRTIETI=2. 4 5 TERPRT RS k=2, 4 R TR HT %=2. 4
FAMTEHR FEIARE=2. 4 SR TA k=2, 4 —BIhiiRmT %=2. 4 IR 2t % =2. 3
TEET R G ST % =2. 3 —BIPTILNT %=2. 3 KEENT/ M =2. 3 &= HTiRIR=2. 2 ZFif@li=2. 2
SR SR k=2, 2 PR FEFAE=2. 2 BB EA0AR=2. 1 JUPRPHRN %=2. 1 —BImMi{LNT k=2. 1
CRHAAEIET =2 1 PERVERTIRPI k=2, 1 —BEhi AR HAT=2. 0 PEFERT)IF *=1.9
PERTERTIRPACH =1, 9 AFSETRE | IBT=1. 9 ASTETTREAT s =1. O [T i i ] % =1. 9
DEETTILIENT k=1. 8 FHRETAI N %k=1. 8 BEMTHBA > E *=1. T WEMTE %=1. 6 —PBIri) KT =1,
BTERT %=3. 5
TARETHET =3, 2 ALARIT B R % =3. 2 FEEHTEMIk=3. | BoRITBKET k=3, 1 B LIHT k=3, 1
BTN k=3, 1 FBATHRAERT =3, | EIRIE BN AR %=3. 0 fF&RHAIHI%=2.9
BT FHET=2. 8 KA ) 1| = ABT=2. 8 BEJRIHTRGIRAR k=2. 7 B KT AT % =2, 7
I AL =2, 7 KIBFHAAL % =2. 7 FR T AAHER *=2. 7 AT % =2. 7 MRG0T E=2.
SAUTATHHESRMT %=2. 6 A T4 H % =2. 6 JJrERTHE *=2. 6 ZEETEUHE %=2. 6 HANETHIRA k=2,

[=3]
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BEIETEEET=2. 5 FE —WENTREEY (=2, 5 BEEIEE/K k=2 5 FEE—a%=2. 5 KAETIRE=2. 5
2 ERINFERTHETH k=2, 4 FEFATEIR % =2. 4 FEFRAEILk=2. 4 KIFTESG *=2. 4 SR *=2. 4
TR k=2, 3 EIRSE AT % =2. 3 44 HUiHgH =2, 3 FIFFHTFIINT *=2. 3 SUINE TNk =2. 3
CRRIT IR % =2. 3 JIRFTTT )11 RR=2. 2 AT T L k=2, 2 JEMT k=2, 2 EFEAT F/NEE k=2, 2
ETSNZERT/NEF H % =2, 2 BEIFUATEIL: =2, 2 BORATABEAT % =2, 2 Bl | IR [ k=2, 1
YEAETFIERT k=2, 1 BZEH=2. 0 NI = AK%=2. 0 LT AR %=2. 0 KfbFd KMl *=1.9
BT =1, 9 IIAFEXIEE *=1. 9 UAEIREF X ST %=1 9 FEAIRI=1.9
MIBEAXIE RIF %=1.8 [ THEFAT %=1. 8 A&hidr FATk=1.8 HAAET/INF*=1.8
FRARETH I k=1, 8 (T3 REIFE =1. 7 FHHEIATH %=1. 7 oSSR e IR k=1, 7 FF =l =1. 7
MAEHFHEXRE *=1.7 )04 e k=1. 7 (IE X fdn=1. 7 KAATIAERTIE)11N=1. 6
EATHEA =16 BKAHLURT %=1. 6 KFHTE*=1.6 lIHAXAXLH*=1.6
SAFATHARSIERS %=1.5 L e k=1 5 JIEHFIERES *=1.5
1 LEHBTHRR=L. 4 (B FHEXKAE=1 4 AETAN= 4 Gy TR =1, 2 AR TTHEERT % =1. 2
SRR k=1, 1 UARET BiE=1. 0 AL iR x=1. 0
AR IR 3 PKHETIRERbE =2, 7
2 WIFATETRE k=2, 4 BEFHTR-ER=2. 4 KAUTER *=2. 4 =FEATER]*=2. 3 F/IATILIIFL k=2, 2
REA TG % =2. 2 K TATERRT=2. 2 (ZANETR K =2, 1 KRERTTck=2. 1 PIEHTPERE &P k=2. 1
FANTAFOEF k=2, 0 KA AHHAERRT k=2, 0 KESTHEMT % =2. 0 KAETHELPRTER I %=2. 0
ACRK TR E k=2. 0 REfRHTHARILIA=1. 9 FKHETHRGAFIH % =1. 9 EFAHTPE BBTEH %=1.9
FNEBT/ MBS AR k=1, 9 RETHT P UT k=1, 9 HFIASHETT SR R % =1. 8
FRIASHET R BT BT k=1, 8 RAETIF-M k=1. 8 FETrEREN A k=1. 8 XN i) IHM] %=1. 8
T EHTHT ASHRSR=1. 8 FKZEHPIT IR % =1. 8 FATH AR ACH % =1. 8 BET-riAZRNT *=1. 7
ERIASTETTRS NS k=1, 7 BRRHERT TP k=1, 7 KAUTTACEER k=1. 7 AUALATERIAERNE / # %=1 7
REfRHRRIT=1. 7 RBACHT Y HBT B k=1, 7 FREMTHESE k=1, 7 ALK HRRPIR %=1.7
BEF TR | RT41E=1. 7 SRR *=1. 6 SEEFHE | %=1. 6 JALitaEFk=1.6
W EHIRE %=1. 6 AT HYGHALRN BIE7K % =1. 6 =FERTHE I *=1. 6 LHRTHERL. 6
BHRTFFR %=1, 6 FEFHHSCFHT k=1 5 REFAILNER*=1. 5 BFARI AT %=1.5
AR EEPETERIPN=1. 5 RefCHiEsMT *=1. 5 FKEILIF=1.5 Kol *=1.5
TR LK AR=1. 5 A2 IR k=1. 5 LA AAERT S T=1. 5 BETris mBTHem «=1. 5
1 HFIAH TR R ST %=1, 4 \ZMIIHAH *=1. 4 ([THEIHZEEITEE / H%=1.4
JINIIT/ NI Btk =1, 4 /NS AT INR A sk=1. 4 BHRATEE R =1. 4 JAITHFEEEF M sk=1. 4
AAETTREART FRAN k=1, 4 LALTTARERT/ NS %=1. 4 AALTPEART F5edf%=1.3
J\BRIRIHTARGE % =1. 3 BFIAETAI=1. 3 ALK R gRIL % =1. 3 HFIAETI Rk *=1. 3
BARTEYIT k=1 3 FFIAETESRPNE) | k=1. 2 KAUTTHHFIEERERA T k=1, 2 SBFErIk=1. 2
FYEERTEER H=1. 2 REF gk =1. 2 ¥ L) TR k=1, 2 =FREITEER *=1. 1
BRETTA R k=1, 1 J\IGRTIge H 4498 s =1. 0 BRI/ \WGEBh AR *=1. 0 AL HIRIHHIR *=1. 0
TR BEEH=0.9
Hh LT RlRy sk =2. 7
2 EHETARS *=2. 3 EHETTR =2, 1 EETTLE *=2. 1 FENETA%=2. 0 fHLmiik=2.0
RETTEIFR*=2. 0 FBITHEE *=1.9 =JINTARL*=1.9 FENITAH *=1.9 L LTE%=1.9
FABGT =@ =1 9 MENEE %=1 9 LTk k=1, 8 JLATA =1, 8 KIRTARIRF *=1. 8
TTAERT et k=1, 7 B TIE FHIT %=1, 7 WeAEmTWefe=1. 7 e ERTTaMT %=1, 7 WE(EmT2EEE*=1. 6
KRTFETABT 4 7=16 |[LFETEHT /A k=1.6 (LI NERT/NE/NEHT k=1, 6 JIEFHE/K k=1.5
SERTHIHYLk=1. 5 VEJIRTAFHR *=1. 5 ERTH*=1.5
1 TR k=1, 4 JEETIANT k=1, 4 EL5) I ITHMT % =1. 4 ) IRHENE k=1. 4 BURMIAFIR*=1.4
RITHT/EIR k=1, 4 JRACYTTAEZERT % =1. 4 KRTERAT=1. 4 1L/ NERTSEHIR=1. 4 SKIRAE k=1, 3
R TR =1, 3 VTS k=1, 3 FETTRAMIENT=1. 3 JBATNPTk=1. 3 [LFEZHT$RARNT %=1. 3
FERTIPEAR =1, 3 (L] H T k=1, 3 AHEITAHE k=1. 2 FUENTINE=1. 2 #ERE T ERNT %=1. 1
RERATT k=1, 1 el INFH=1. 1 KA BT k=1, 1 ERTESHI=1. 1 FyFHE A *=1.0
ILFEHTHRET=1. 0 FrEThoORT %=0. 9 P5JIBTYEE%=0. 9 [LHEMHcERT %=0.8 FHHiEED k%x=0.7
e i 3 [E TR *=2. 6
2 WERTRIT k=2, 4 ZEPITHORRE % =2, 2 FAFAE T/ NG X k=2, 2 ARILATTHIRERT % =2. 1
SHTHUMT A My VR % =2. 0 RIARRES HRE B X PEMT sk=1. 9 fRETAAANT=1. 8 #5 B FLEPINT %=1. 8
AR B=1. 8 fEETHETR I *=1. 8 fEEFHET RN *=1.8 WX A *k=1.8
FEFS AT % =1. 8 JRITATEEHHRG=1. 8 FEESIIT TR *=1. 8 ZEEIITH/)\i& (L %=1. 7
ZEE)VTH\IEHT %=1, 6 SRIGFHRIG % =1. 6 PRI AERRT %=1. 6 FATTHTHEMRAT %=1. 6 ERILFIBAR*%=1.5
ZVE) THAEM T =1, 5 Rk TRAA k=1, 5 ZMRET—AA k=15 EJIIKPINE%=1.5
AT SR k=1, 5 Wb EH/IMGI=1. 5 RS TR & R % =1. 5
SRR =2 k=1, 5 fRETRAARET %=1.5
1 KEMF/ME=L 4 SEANTRREE k=1 4 @B EETG) 0T %=1. 4 HZENTALE *=1.4 FhNTAN *=1. 4
PR THIEIT X = S HT=1. 4 FEFRESTTIERTXANT % =1. 4 [Tk =1.3 “ARiEhE*=1.3
ARETT A %=1, 3 WX T8I k=1, 3 KAENTEF Fx=1. 3 fRE/AEFHT FGERAHE *=1. 2
T AITHERE=1. 2 JIERT L [ k=1, 2 #JIRTE) 1 %=1. 2 AREHARE *=1.2 W& —=fili]=1.2
JIPIR EJNPRERE sk=1. 1 Al k=1, 1 WX Y k=1, 1 EHEEE k=1. 1
FE S BT FALE R k=1, 0 JIPKR_EJIPR/INLEE =1, 0 f@&HEREILRT %=1. 0
MABTHIE =0, 9 AREFATFFHR %=0. 9 [ITHZRN=0. 9 FEAHIE HiRE R XAH7E=0. 9
FEATHEREEET % =0. 8 ) BT RALR%=0. 7 HEATHiARS0T=0. 6
AetiE 2 BHAETHETERT %=2. 1 BAETHVAMT %=1.9 L/ [ERT)EE %=1 7 R} rithdek=1.5
HORMTALENT k=1, 5 KRS k=1 5
1 FAEEA 4 78R k=1 4 AT B /10T k=1 4 ZOPRI Rt k=1. 3 FOTZHIERNILTAT=1. 2
JEERTREVE=1. 2 T sk=1. 2 JHMATI R=1. 1 5/ MEHARIERT=1. 1 FrO2 2 WP EISERT k=1, 1
FRSIEKITRG 4 55=1. 0 FREABITASIE =1. 0 A PRI ARG k=1. 0 HHILTH 6 4c%=1. 0
FLIRTRX SEAT k=0, O JHATETELH =0, 9 HHATHI 445=0. 9 A kS5 A EmTHR0%=0. 9 BAETZE5=0. 9
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
TIAITTRRAT %=0. 9 FLIETFARAXAITH %=0. 8 FLIRALIXHEHLL %=0. 8 FrOVZHWT =AIHAT % =0. 8
THRPTHTERA=0. 7 CARETRAT=0. 7 LARNTANT % =0. 7 #RESETHE %=0. 7 BRAETH)IIRET *=0. 7
THSETYE BT % =0. 7 ALBRALIXAERS 5« =0. 7 BIMERTHEAZ=0. 7 2V LETZ Y Bl %=0. 6
BT FRALERAT=0. 6 ABIRGHETIHEX AR %=0. 5 FEAHTIH %k =0. 5 T <R %=0. 5
BT AR *=0. 5 RETEAH*=0. 5 RETFEEEFE *=0.5
/I 2 HEEEKHTIAINT k=2. 4 FHamiHa N k=17 ARH/\$x=1. 6 BTt x=1.6 £JITEAEx=1.6
DT HWTNNE*=1. 6 AT/ ME%=1.5 /NEEN FEH x=1.5 AAif=1.5
DL UEABUWTHHER %=1. 5
1 ZRidifdex=1.4 SUTHKEE %=1 4 FPTE=L 4 R AMBEIRGANT %=1, 4
SRR k=1, 3 ARETH TG % =1. 3 BBk k=1. 1| HlHH4=1.0 FEEXETHHE=0.9
WIERE HAAT %=0. 9 FHATEI=0. 9 KFH4RT=0. 9 RIEIETT#AE=0. 6 $RATI#RM=0.6
HiA IR, 2 WREMTSET-%=1. 5 HiARTIEAHITERk=1. 5 EARIUET AR *=1.5
1 KEFEHGEEx=1. 4 IS ILTHR=0. 7 FTERE THIARENT=0. 6 45 T-HT4E7=0.5
K HJFEAHTEI HIT=0. 5
HER I 2 FERSHIFIRTETER % =1. 6
1 FEARTIEAT k=1, 2 EEETFREPk=1. 2 FEARTISERMT %=1. 1 FFBMRITEEk=1. 0 T(UHATHRE *=1.0
ARG THHGRINT % =0. 9 ARAMTHA=0. 8 T SEANT %=0.8
HER 2 FHEHAEHETH %=2. 0 JZETFR %=1, 7 JZET =(%%=1. 5 A k=1.5 EETE %=1.5
1 SEFmistk=1 4 {THTAI k=L 3 MZEmIL) %=1 3 TR EgE R k=1 3 AETEE*=1.3
NP k=1, 3 F)ITH) %=1 3 JIBIT /%=1, 3 SV EPRX FEA *=1.3
ICETT BT *=1. 2 ENNTiERD *=1. 2 NZEMRPE *=1. 1 PBEmH k=1 1 AEmge«=1.1
FH TR k=1 1 W2 EREXRAENT %=1, 1 REATRE *=1. 1 # BH =Y AK*=1.0
FMRETIAMA k=1, 0 FTHHTFEE %=1. 0 S\ ERXBIFT%=0.9 S\ /= EREX AR %=0.9
FI R A TBRER 5k =0. 9 PVERTH %=0. 9 FEMH)I[H %=0.9 A= FFRR=0.9 & AT TH#A %=0.9
JIATHEA%=0.9 =4Piirfoex=0.9 B&LATHY%=0. 9 KZFRTTER%=0.9 X2 FRGES*=0.9
B LR k=0, 8 FARHTTREM %=0. 8 SV /- F KEXAFH%=0.8 REATIRAT=0.7
WX ERD=0. T Xz FEBIRASL =0, 7 #HH T L *=0.5
TEENL 2 Wi k=1, 7 et H OHEL. 6
1 TIE L XHERNT k=1, 3 THEF X rfupi=1. 1 FEHEFEEE=1. 0 TIEER) XL %=1.0
THELIRXOUW=0. 9 FHTIEIRRT=0. 8 £ HHTZ=0. 5
HZ) 1 2 HEEAHX|LTHT *=1.5
1 REEARILFERT=1. 0 IR G ETBET k=1, 0 ) IR RIXER ] %=0.9 JIIE) KT %=0. 8
JIRSE R FANT 5%=0. 8 SR FMH152=0. 6
B 2 B EHTAARERAT *=1. 7
1 FPEMATER %=1. 2 FF EiiER k=1, 2 HFE e sk=1. 1 & LR se=1.1
R P TR LT k=1, 1 B Ml k=1, 0 A L0 %=1 0 AF LHifFRE*=1.0
FAfAT /N B RT=0. 9 BUEERTIRGAILI %k =0. 8 [ EFHilE 16 % =0. 8 MEPNTIHTFIAT=0. 8
B X AR %=0. 8
U 1 BRGTHRRE AR *=1. 4 HRUTHRE) | *=1. 3 FEORIKAJRA *=1. 3 FLHR XM R *=1. 2
WO X AT sk=1. 2 BUTIL) KA sk=1. 2 BOTEHKAmE *=1. 1 FUTEERZEE=1. 1
FRGE X k=1 | BRI KA % =1. 1 BEUSARRAI A *=1. | BUTLHRXAR T *=1.0
HRURN X TERERT =1, 0 FRUESEXK Gk =1. 0 HURUKHIXAIN M %=0. 9 BURdbKAass %=0. 9
AR S % =0. 9 BUUESAGRRK AT % =0. 8 HUATIH AR A % =0. 8 BT H XEBT %=0. 8
BT X ENE0. 8 B RANT k=0, 6 HUAUKH X AFRH %=0. 6
FEFIR 1 ETFFRFHoRYE 2 1 %=0. 8 #MSHEITEH %=0.5
Fit] e 1 BEtfigikk=0.9 MHEkSTHE=0. 8
179 |27 07 36 | #FLRILER 34 08.7 N 135° 10.0° E 4km M: 3.2
e L U 3 WERATH H 7 %=2. 6 HERATH FEk=2.5
2 A HTRIENT *=2. 2
1 AH)ET R k=1, 3 Frakilmi—% T k=1. 2 #CEBHET FEL k=1. 1 AHTER=1.1
FCONHTEZEITHE =0, 9 Fnaki LT BEFE 1=0. 8 A2 [HBkILMTIE%=0. 6 H ELETH %=0. 6
BHEMTH A %=0. 5
180 (27 18 04 | AR 33° 25.2° N 133° 22.1° E 31km M: 3.3
BRI 1 FRSTTHE *=0.7
eIl 1 FfEmT A4l %=0. 8 I k=0. 7 SAITAREM]I5H=0. 5 W7+ KIE%=0. 5
181 |27 21 50 | KRAyWRAER 33° 14.3° N 131° 35.8° E 93km M: 3.1
PG 1 FEFFER =1 1
182 [27 22 01 | ‘EFIEPNRHEALER 40° 11.4° N 141° 07.6" E Skm M: 2.0
HFR 1 O TyESET %=1, 1
183 |28 01 20 | TFEERALFEIS 35° 36.0° N 140° 09.2° E 66km M: 3.3
PRI 1 BCHITIEFH=0. 5
AR 1 /NFEHZINIET %=0. 9 FURTARERATE=0. 5 BT HHEARX =782 %=0.5
) [ I 1 BRELR T AR -7 T =0, 8 BRIEHEX |- A AT % =0. 8 KR HEX T~ 2R % =0. 8
AR R X L35k =0. 7 ) HIRFHR X MERT 5 =0. 6
184 |28 16 11 | tEEIEHh 37° 20.7 N 141° 35.7 E 45km M: 4.8
e 3 WhETM=RMT=2. 6 fRE/AE] PGB AR =2, 5 HERTILH *=2. 5
2 WHhX TR % =2, 4 WRAHTAN =2, 4 HAHTACHIRT k=2, 3 XHERT T k=2. 3
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BREEATIPRR k=2, 1 FASTHAZENT % =2. 0 FHATTARIEHET % =2. 0 JR/THTZEHAR=2. 0
FEARRETH/ING K % =2. 0 JIIPIRT ) PN RIEE Rk =1. 9 FHFTEIRAT %=1. 9 SEHEAKH*%=1.9
W E T k=1. 9 BRLTHTHIRENT k=1, 8 AREHAR *=1. 8 FrHET AR *%=1.8
FHRTTET ] k=1, 8 KHERTEF [ k=1.8 Iy k=1. 7 [ERRTHEM %=1. 7 KAt FhaAk=1.7
RS TR S IXHATE=L. 7 MFEFE TRE X PERT k=1, 7 FHESHTHAT k=1, 7 /|NEFHT/NEFHHT 5k=1. 6
JUPATTNN=L 6 )T HE H k=1. 6 WX EHEA *=1. 6 &L Fbam SR x=1.6
SHTRTHRME % =1. 5 ERMVEOVER *=1. 5 IR *=1. 5 maFE RS R X AT % =1. 5
TR EOETT A RERT % =1. 5 JIIPNAS EJIPN/INLEE %=1, 5 288 [Hailisei+=1. 5
WATTHIE FEE=1. 4 GIMTRASE k=1, 4 AT I=1. 4 @ESOETHE R *=1. 4
TSR AT %=1, 4 A=A k=1 4 AT k=1 4 @ETHTENET*=1.3
R & =1. 3 W E T/ MAIE=L. 3 RIfRETIERTIX = SRT=1. 3 FEfEE%=1.3
TS THAAANRT=1. 2 F8 B | 0] %=1, 2 fEEIHETRFE *=1. 2 AR *=1.2
KEAB/INE=L 2 KEAEH*=1. 2 SEANTREE *=1. 2 *m%mfwcﬂﬂ* 1.2 ERise=1. 2
JNBFRT R k=1, 2 FRIAERN=1. 2 ARILTHBERR k=1, 1 PEERRR R k=1. 1 FETH RS *=1.1
T \IEIL %=1, 1 RESMT SR k=1, 1 AR TERT AT % =1. 1 2827/ \EAT %=1. 1
VBT k=1, 1 BT R k=1, 1 =FMT KRBT k=1 1 “AMiighE *=1.1
AT R=1. 0 FHATTHOk=1. 0 AT I HTRESGI R =1. 0 REHITFER %=0. 9 FEHMTIHRE=0. 8
TR BB =0 7 48 B AT % =0. 7
T k=2 1 ABTHERT =20 EET#E*=1.9 MEITHMH %=1 6 [Lych7&AER*=15
IAZEHEE=1. 5 ) IRITHT | % =1. 5 FLARAT SR *=1.5
KA k=1. 4 EERNT T/ k=1, 4 IUAHFIERIE *=1. 3 EUTER=L 3 BA T EEIT *=1.3
BT k=1, 3 HFIETTIRA %=1, 2 IIE =X =1 1 TN *=1.1
KT N = BET=1. 0 FIFFRTFF % =1. 0 EISANSERTHR#TH sk =1. 0 CUMATIUAE %=1. 0
TR HET=1. 0 AT HBTASH k=1. 0 EIRIEHERTARER %=0. 9 ZJIMT L) 111 %=0. 9 HKATEMT 5%=0. 9
AR EXILE %=0. 8 f&MHKFERERT *=0. 8 FEEHTHUHE %=0. 8 FUFMHIMEN: *=0. 8 5/ EHTEI*=0. 8
MBEFEREA %=0. 8 KMk KMk =0. 8 KIFTIFAIL%=0. 8 lIBEFHAK Iz L %=0. 8 LEHRTHHI=0. 7
B HHEXFNE *%=0. 7 KIGFTHFEES *%=0. 7 FUETEEK %=0. 6 IIEHFLEXKA=0.6
NIE TR X AT % =0. 5 IR 7)1 RIR=0. 5
KRFETALE %=1. 7 HILHBI/ RS %=1. 5
SRATIA k=1, 4 BSCHERTAGES % =1. 3 FUBF G *=1. 3 EkiTe )1 %=1.2
FTPEIT k=1, 1 AERIETHBEENT % =1. 1 Ao k=1. 1 T‘?‘i’lﬁﬁjﬁﬁﬁ?mji*ﬂ.l
TRERE T /N k=1, 1 FEERETE O k=1. 1 FEXM TR %=1.0 4 F'%&F'ﬂ* 1.0
WRERE AT *=1. 0 TJHTTH4=1.0 HIiifHT*=1.0 .‘?;I*’i(EBFHﬂ]JEWJ =0.9 FPETIFIH:%=0. 9
BYIHEME*=0. 9 BYIHPIH %=0. 9 KFH4AH=0. 8 RN AL %=0. 8 d@%ﬁﬁéﬁ *=0.8
A TFAARE=0. 8 %) 1 IHTERE % =0, 8 $RHTIR [ %=0.8 OV H2RM g *=0. 8 Hpuri/i44=0. 7
AEREITH TR s =0. 7 ARETIGH % =0. 7 /INEEF/IMI%=0. 7 /NEET L EHR %=0.7
O=BRHHCA)%=0. 7 ARAATEE %=0. 7 BFApH %=0. 7 A=A E] %=0. 7
FRES Ty %=0. 6 239" A03 ) L M %=0.5 S EHKEH%=0.5 FEHiF=2HH%=0.5
KHR TSR - %=1.6
TRZERT -5k =1. 4 FHEE THIALREANT=1. 0 fiEBTHiE %=1 0 EARRITAAR %=1, 0 FENTHERH*=0.9
HAHA k=0, 8 28FBI2EF=0. 8 MiAARET) I [MTFEHE %=0. 8 HHAIREII BT/ %=0. 8
HYEHA HANT k=0, 7 ARZES LT %=0. 7 “FHERE P ERT % =0. 6 ARZEMIRTEEENk=0. 5
BT %=0. 5 Htmisgkam]*=0.5

BT TEERT % =0. 5 — P EHT % =0. 5
KIRTAIMGRSE %=1, 1 KIRTFT AT 4 7=0.9 EEMTE R %=0.8 LR %=0.7 HLHTER*%=0.6
ARG = % =0. 6 KIRMHBRATO. 5 KR A4t =0. 5
BRI THAREHT %=0. 5 ESEHTrEF%=0. 5
EARITATIR =0, 5
NTARHT AT T %=0. 5

43 57.5° N 145° 00.4 E 6km M: 2.8
FRFMTARB=1.0 RIERTY hrF)I[%=0.9

36° 147 N 137° 31.3 E 3km M: 2.1
re L T BB SR AT % =2. 7

36" 14.6" N 137° 313" E 3km M: 1.7
e LT BTSSR R AR =1, 7

31° 22.0° N 130° 35.4° E 8km M: 2.5
B TTE AN %=1, 1




